
 Lot Number Collections, Accumulations and Mixed Lots Estimate 
 1B Four boxes containing an A-Z mint, unmounted and used Commonwealth collection on  £6000 
 stocksheets in twenty-six binders. QV - early QEII with better values, defin sets, omnibus 
 issues etc. Some very strong country ranges noted e.g. Cyprus, Falkland Is., India and  
 much else. Needs careful viewing. (1000s) 

 2B Box containing a Commonwealth QV - GVI clear-out on album pages, cards, stockcards £3500 
 etc. Includes British Africa, North America, Pacifics etc. Enormous cat. value. (many  
 100s) 
 3A Green stockbook of British Africa. An extensive range of QV - early QEII mint,  £2000 
 unmounted and used. Includes many sets and high values with very high cat. material  
 present. Condition varies but much fine. (100s) 
 4B Box containing an original old QV - GVI Commonwealth mint and used collection in six  £1600 
 red Paragon albums. Some strong sections present, for example GB, Hong Kong,  
 Malta, New Zealand, N.W.P. Islands etc. (many 100s) 

 5B Box containing three leather-bound New Age albums with a Commonwealth GVI A-Z  £1600 
 mint (mainly) and used collection. Includes defin sets and part sets, Silver Weddings  
 etc. (many 100s) 
 6A Large stockbook containing a mint and used QV to early QEII accumulation of Malta,  £1400 
 Mauritius and Montserrat. Includes much early to mid-period with many sets and high  
 values. Duplication and condition mixed in places, but a great deal of value can be  
 extracted. (1000s) 

 7B Box containing three old SG albums with a Commonwealth QV to early QEII mint and  £1000 
 used collection. Much value in the QV - GV range. Sparse in places but some strong  
 sections e.g. Barbados, Hong Kong, India, K.U.T., Mauritius, Sarawak etc. (many 100s) 
 8E British West Indies GV mint collection on album pages. Includes Barbados, British  £900 
 Guiana, British Virgin Is. and Cayman Is. etc. Very high cat. value. (few 100s) 
 9A Large blue Scott album containing a mint, unmounted and used Scandinavian  £650 
 collection from the first issues to the early 1980s. Much high cat. material in Denmark,  
 Finland, Greenland, Iceland, Norway and Sweden. Huge cat. value. (1000s) 
 10A Large green Yvert album containing a mint and used collection of India and Pakistan.  £600 
 India from 1854 with QV to 5r., EDVII used to 25r., then Kings to 25r. used, Gandhi 10r.  
 mint and a mint run to c1986, Service issues etc. Pakistan mint and used range from  
 1948 through to 1985. Fine clean lot (many 100s) 

 11E Mint and used accumulation on four stocksheets and a page plus two certificates.  £550 
 Varied lot including Bechuanaland mint and used including 6 x 1888 £5 in varied  
 condition and cancels, Falkland Is. QV 5/- mint x 2, South Africa Provinces, Cyprus etc.  
 12B Box containing Commonwealth mint and used QV - early QEII country accumulations in  £500 
 eight stockbooks. Includes British West Indies, Ceylon, Egypt etc. (1000s) 
 13B Box containing a British Africa collection on stocksheets. QV - early QEII mint and used  £500 
 with useful sets and values. (100s) 
 14A Old binder containing a Commonwealth GVI mint collection. Some foxing to the pages  £500 
 but stamps all appear fine and fresh. Includes many defin sets and high values. Needs  
 viewing. (100s) 
 15A Large blue Scott album containing a mint and used early to the 1960s Eastern  £500 
 European collection. Includes Bulgaria, Czechoslovakia, Hungary, Poland, Romania and 
 Russia. Much of value present. (1000s) 

 16B Box containing Pacific area Commonwealth country accumulations in four large and two £450 
 smaller stockbooks. Mint and used QV to early QEII with Cook Is., Fiji, Gilbert & Ellice  
 Is., Pitcairn Is., Samoa and Tonga. Condition mixed but much of value and needs  
 sorting. (many 100s) 

 17A Two 1894 Imperial albums containing all world mint and used. Remaindered in a few  £450 
 places but most of the collection appears original although sparse in places. However,  
 all contents are 19th century so well worth careful checking especially the  
 Commonwealth and United States. (100s) 

 18A Old Philatelic album in worn condition containing a used range of foreign and  £400 
 Commonwealth classic period material. Remaindered at some early stage as stamps  
 are priced in £.s.d. Still much material present and must repay sorting. (100s) 
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 19B Box containing a range of mid to modern period m/sheets in six stockbooks and on  £400 
 pages. Some used but the majority unmounted mint. Wide range of countries. Huge cat. 
 value. (100s) 
 20B Box containing British Africa countries mint and used QV - QEII in four stockbooks with  £400 
 Gold Coast, Nyasaland, Swaziland and Zanzibar. (100s) 
 21A Large red stockbook containing a rather odd mint and used GB and Commonwealth  £400 
 accumulation. Duplication throughout but includes GB line-engraved from 1840,  
 surface-printed to 5/-, early to mid-period Commonwealth. Needs work. (many 100s) 

 22B Two boxes containing mint, unmounted and used all periods European country ranges  £350 
 in nine Lighthouse or similar albums and three stockbooks. Includes Austria, Berlin,  
 France, Germany, Switzerland etc. Huge cat. value. (1000s) 
 23B Two boxes containing fifteen stockbooks of all periods mint, unmounted and used  £350 
 Commonwealth country collections. (1000s) 
 24A Old green Simplex De-luxe album containing a British West Indies collection, nearly all  £350 
 mint. Odd better early but much value in the GVI and first QEII defins. (100s) 
 25B Box containing a Commonwealth accumulation of mostly early to mid-period mint and  £320 
 used on cards, pages etc. Better noted. (100s) 
 26A Two old Paragon albums containing an early to mid-period mint and used foreign  £320 
 collection. Needs very careful viewing as much high cat. value material present. (100s) 
 27A Green Ideal album for Commonwealth issues to 1936 containing a mint and used  £300 
 collection. (100s) 
 28A Two leather-bound New Age albums containing a QEII mostly mint collection of full and  £300 
 part defin sets and commems to c1961. (100s) 
 29A Green stockbook containing a mint and used British Middle East accumulation.  £280 
 Includes, B.O.I.C., B.P.A. in Arabia, Iraq, South Arabia etc. (few 100s) 
 30B Box containing a Commonwealth clear-out of mint and used QV - GVI in three  £260 
 stockbooks, on pages, stocksheets, cards etc. Much of value noted. (many 100s) 
 31A      Maroon stockbook in poor condition containing a QV - GVI mint and used  £250 
 Commonwealth assortment. Very high cat. value lot but some (mostly light) gum tone in  
 places but much fine. (few 100s) 
 32A Two green Scott albums for French Africa containing a mint and used collection with  £250 
 full and part sets and odds. Very clean lot with high cat. value. (100s) 
 33E Small lot of British Europe including Cyprus QV GB ovprt 6d mint and 4d used, 1904  £250 
 6pi. broken triangle used, 1921 to 45pi. mint, Gibraltar 1903 Specimen set, Malta GVI  
 2d with extra windows mint plus others. Condition a little mixed. Very high cat. value.  

 34A Two stockbooks containing a few mint but mostly used early to mid-period  £240 
 accumulation. Ranges from Cape triangulars, Bulgaria, Italy etc. Needs careful  
 35B Box containing an all periods mint and used Commonwealth clear-out in four albums, a  £240 
 stockbook and on a few pages. Albums fairly general but value in the stockbook with  
 defin sets etc, also better on the pages. (100s) 

 36B Two boxes containing a large accumulation of South and Central America. Some mint  £220 
 but the majority used. Includes forty approval books, two albums, in packets and loose.  
 (1000s) 
 37B Small box containing an early to mid-period foreign mint and used accumulation on  £220 
 stockcards with high cat. material present.  
 38B Box containing a South and Central America mint, unmounted and used all periods  £200 
 accumulation on a quantity of large stockcards. All countries appear to be represented  
 with large selections of Argentina and Brazil etc. (1000s) 
 39B Box containing various auction lots in five albums, on pages and cards etc. Includes  £200 
 United States stamps and covers, other covers, some high cat. material on cards etc.  
 (many 100s) 

 40A Old stockbook containing an accumulation of Maldive Is., New Guinea, Norfolk Is.,  £200 
 Papua and Papua New Guinea. Good values present in New Guinea and Papua but  
 has been poorly stored and much toning. However, some better can be extracted.  
 41B Box containing all world all periods mostly used collections in eight old albums ranging  £180 
 from a large Schaubek to a smaller Triumph etc. (1000s) 
 42B Box containing three European dealer's counter books plus some stocksheets. Much  £180 
 unmounted mint and some used. (100s) 
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 43B Box containing a large Minkus World-wide album in very poor condition containing all  £180 
 world mint and used early to the 1950s. (1000s) 
 44A Brown binder containing a mint Commonwealth GV - QEII collection with sets and part  £180 
 defin sets, GV Silver Jubilees and GVI Silver Weddings etc. (100s) 
 45B Box containing mint and used QV - c1970s Commonwealth in three albums. Includes  £180 
 Australia, Canada, Ceylon, New Zealand etc. (many 100s) 
 46B Box containing six old albums with all world mint and used. Includes an Ideal  £160 
 supplement for 1931-36 for all world, old Lincoln and Improved albums plus three old 
 spring-back binders. (1000s) 
 47B Box containing an untidy accumulation of all world mint, unmounted and used plus  £160 
 covers. Includes Middle East, India FDCs, Singapore packs etc. (many 100s) 
 48B Box containing a very untidy accumulation of mint and used stamps and covers. All  £160 
 world with much early to mid-period. Will repay sorting. (1000s) 
 49A Maroon binder containing a mint and used GB and Commonwealth EDVII collection with £160 
 the odd better noted. (few 100s) 
 50A Red stockbook containing an early to mid-period mint and used Scandinavian  £160 
 collection with Denmark, Finland, Greenland and Iceland etc. Much useful. (100s) 
 51B Two boxes containing all periods mint, unmounted and used country accumulations in  £160 
 sixteen A4 size stockbooks. Mostly Europe but others e.g. United States etc. (1000s) 
 52A Two large stockbooks containing a nearly all Commonwealth accumulation. Includes  £150 
 GVI omnibus issues and further all reigns mint and used. (many 100s) 
 53E Foreign selection of mint and used early to mid-period on stockcards, couple old  £150 
 auction lots etc. Includes Asia, Italian Colonies, United States, m/sheets etc. Much good  
 cat. material. (few 100s) 

 54B Box containing mint, unmounted and used all periods including Commonwealth in  £150 
 fourteen various albums and stockbooks. (1000s) 
 55B Box containing four stockbooks of Africa, mostly post- Independence issues (few  £150 
 earlier). Unmounted mint and used. Much thematic material. (1000s) 
 56B Box containing an accumulation of Commonwealth and world in albums, small  £150 
 stockbooks (note Commonwealth in small blue stockbook), approval books, on pages,  
 in packets, tins etc. Needs careful sorting. (1000s) 

 57B Box containing GB, Commonwealth and world all periods clear-out in stockbooks, on  £150 
 pages, cards, covers etc. Untidy lot needs sorting. (1000s) 
 58A Large brown stockbook containing an accumulation of mostly 1960s African issues in  £150 
 unmounted mint imperf state, including blocks. Much Mali but also Ivory Coast etc. (few  
 100s) 
 59B Two boxes containing all world mint, unmounted and used all periods in seventeen  £150 
 mostly A4 size stockbooks. Better country ranges present. (1000s) 
 60B Box containing an all periods mint, unmounted and used accumulation plus a few  £150 
 covers in a stockbook, packets, on pages, stockpages etc. Needs sorting. (1000s) 
 61B Box containing an untidy all world all periods clear-out. Includes GB, Commonwealth,  £140 
 Europe etc mint, unmounted and used. (1000s) 
 62B Box containing all world mint and used all periods in thirteen albums or stockbooks.  £140 
 Wide selection of country ranges including Asia, Americas, Commonwealth etc. (1000s) 
 63A Brown album containing a British Africa mint collection with GVI and QEII ranges of  £130 
 Gambia, Sierra Leone and Swaziland plus mostly 1970s and 1980s Tanzania and  
 Uganda. (100s) 
 64B Box containing a Commonwealth accumulation in three albums and three stockbooks.  £130 
 Mint and used QV to early QEII. (many 100s) 
 65B Box containing a mint and used all periods Commonwealth accumulation in eight  £130 
 albums or stockbooks. (1000s) 
 66B Box containing mint and used in seven stockbooks and on a couple of stockpages.  £130 
 Majority Commonwealth, all periods. (many 100s) 
 67B Box containing three albums, a stockbook and two folders. Includes all periods mint  £130 
 and used Cyprus, all world in an old Schaubek album, Revenues etc. (many 100s) 
 68B Box containing an all world all periods mint, unmounted and used accumulation in  £130 
 thirteen stockbooks. (1000s) 
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 69B Box containing all world all periods mint, unmounted and used collections in ten albums £120 
 or stockbooks. Includes some better mid to modern period etc. (1000s) 
 70B Box containing all world mint, unmounted and used in ten A4 size stockbooks. All  £120 
 periods with country ranges throughout. (1000s) 
 71A Green Stanley Gibbons King George VI album containing a mint collection of mostly  £120 
 part defin sets, UPUs etc. (few 100s) 
 72A Early 20th century Ideal album containing a GB, Commonwealth and world mint and  £120 
 used collection. Sparse in places but the odd better noted. (100s) 
 73B Box containing all world including Commonwealth and GB mint and used all periods in  £120 
 eight old albums. Includes a large old Maury album, old spring-back binders etc. (many  
 100s) 
 74B Box containing a GB, Commonwealth and world mint and used clear-out in two albums,  £120 
 an old Strand, in packets and loose. GB includes EDVII used £1 but with rub on face,  
 various mint in packets etc. (many 100s) 

 75B Box containing all periods mint, unmounted and used Commonwealth in eight various  £120 
 stockbooks. Includes Australia, Cyprus, India, New Zealand etc. (many 100s) 
 76A Two black stockbooks containing QV - early QEII mint and used Commonwealth.  £120 
 Includes much British Africa etc. (100s) 
 77A Black album containing a fairly sparse Commonwealth and world collection. Includes  £110 
 GB 1840 1d black (2), India, USA etc. (few 100s) 
 78B Box containing two old file drawers with all world material sorted in envelopes A-Z plus  £110 
 some 19th century revenue material. (1000s) 
 79B Box containing all world all periods mint and used in fourteen A4 size stockbooks.  £110 
 (1000s) 
 80B Box containing an all periods clear-out including covers and cards. Includes  £110 
 Commonwealth, Germany etc. Untidy lot. (many 100s) 
 81B Box containing an accumulation of GB, Commonwealth and world in boxes, packets,  £100 
 presentation packs and covers etc. Nearly all mid to modern period. Needs sorting.  
 (1000s) 

 82B Box containing a GB and Commonwealth accumulation in five binders and a stockbook. £100 
 includes GB stamps, covers and postcards, Malta, Rhodesia etc. (many 100s) 
 83B Old attic lot of all world with much mint and used all periods GB and Commonwealth.  £100 
 Includes pages, material in two tins, many packets, covers etc. (many 100s) 
 84B Box containing an accumulation of early mint and used foreign material with much  £100 
 classic era material. (100s) 
 85B Box containing an untidy mint, unmounted and used clear-out with much  £100 
 Commonwealth in a New Age album, boxes, on pages, stocksheets and cards, booklets  
 86E British West Indies mint and used QV on old album pages. (c250) £100 
 87A Old blue binder containing a mint and used early period Asia collection. Includes  £100 
 Ceylon, Hong Kong, India, Japan and Thailand etc. (few 100s) 
 88B Box containing an untidy accumulation of all world mint and used, mostly early to  £100 
 mid-period. Needs much sorting. (1000s) 
 89B Two boxes containing sixteen A4 mostly large stockbooks with an all periods mint and  £100 
 used all world accumulation. Some fairly sparse one-country ranges, others mixed and  
 full. (1000s) 

 90E Airmail Cinderella material with Isle of Wight Air Ferry booklets and stamps, French  £100 
 Aviation Meeting labels, Rocket Mail etc. (c50 items) 
 91A Old red album containing a collection of Ceylon, Cyprus and Gibraltar. Some mint but  £90 
 mostly used. Includes Ceylon from Chalon heads, QV to the 1970s in the other two  
 countries. (few 100s) 

 92B Box containing an all world accumulation in four albums and four stockbooks. All  £90 
 periods mint, unmounted and used including two old albums of GB, Switzerland,  
 Commonwealth etc. (many 100s) 
 93B Box containing a disbound old Ideal album (dated 1916) with an all world mint and used £80 
 collection, another album of world, some covers loose and a cigar box of heavily  
 duplicated New Zealand low values. (many 100s) 
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 94B Box containing an all world mint, unmounted and used accumulation in various  £80 
 stockbooks, on pages, presentation books etc. (1000s) 
 95B Box containing a well filled Strand and six other similar junior type albums, a binder of  £80 
 modern Australia, 1937 Coronation mint in a special album and a box of wartime covers  
 etc. (100s) 
 96B Box containing an all periods mint and used clear-out of Commonwealth and world plus £80 
 covers in a couple binders, on pages, in files, booklets etc. (1000s) 
 97B Box containing nine albums or stockbooks of all periods mint and used European  £80 
 country ranges. (1000s) 
 98B Box containing various revenue and Cinderella material. All world including labels on a  £80 
 few covers etc. (few 100s) 
 99B Box containing mint and used all world mostly mid to modern period on album pages  £80 
 and a large quantity in packets, envelopes etc. (1000s) 
 100B Box containing nine old albums of all world mint and used including a well filled Godden,  £80 
 a Royal Mail album, loose-leaf binders etc. (many 100s) 
 101B Box containing two albums, a stockbook and a few pages. Nearly all GV - QEII GB,  £80 
 Australia and Gibraltar. Useful values in the unmounted mint GB defins in the black  
 binder. (few 100s) 

 102B Box containing an all world modern unmounted mint accumulation in three stockbooks,  £75 
 presentation books etc. (100s) 
 103B Box containing GB, Commonwealth and world mint and used all periods on a quantity  £75 
 of stockcards, loose in bags and packets etc. (1000s) 
 104B Box containing a mint and used Commonwealth clear-out on pages, stockcards etc.  £75 
 Nearly all QV - GVI. (few 100s) 
 105B Box containing an all world all periods mint and used accumulation in fourteen albums  £70 
 or stockbooks. (1000s) 
 106B Box containing eight albums or stockbooks of nearly all GB and Commonwealth. GB  £70 
 only QEII issues but includes decimal face value, also albums of all periods Canada, an  
 old Strand album etc. (many 100s) 

 107B Box containing an all world all periods mint and used clear-out on album pages,  £60 
 stocksheets, in packets etc. (1000s) 
 108B Box containing mint and used QV - GVI Commonwealth in an old binder, an all world  £60 
 collection in a Devon album, an old Strand album and a few cigarette cards. (100s) 
 109B Box containing mint and used QV - early Commonwealth on a quantity of album pages.  £60 
 (100s) 
 110B Box containing mint, unmounted and used plus covers including GB and  £60 
 Commonwealth in stockbooks, on cards and loose. (many 100s) 
 111B Box containing the contents of an old suitcase. Includes an old Strand album and a  £60 
 large number of covers etc. (100s) 
 112A Black stockbook containing a few GB and a range of GB overprints for P.Os abroad  £60 
 etc. (few 100s) 
 113E Small accumulation of mint and used European Occupation issues, mostly WWII period. £60 
 Includes Fiume, Istria and Montenegro etc. More unusual present which needs some  
 research. (c176) 
 114B Box containing a mint, unmounted and used accumulation plus covers and booklets  £50 
 etc. All world mostly modern but some earlier material also noted. (100s) 
 115B Box containing seven albums or stockbooks of all world mint and used plus covers.  £50 
 Includes Airmails, R.A.F. covers, Malta etc. (many 100s) 
 116B Box containing GB and world mint and used in six A4 size stockbooks, two small  £50 
 stockbooks and a binder of FDCs. (1000s) 
 117B Box containing a GB and world mint and used accumulation in six binders and loose.  £50 
 GB includes QEII pre-decimal and decimal face. (many 100s) 
 118A Old leather-bound Imperial album inscribed 1912 for all world. Remaindered but early  £50 
 period odds and ends present. Mostly GB and foreign. (few 100s) 
 119B Box containing European all periods mint and used country ranges in ten albums or  £50 
 stockbooks. (1000s) 
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 120B Box containing all periods mint and used plus covers mostly on pages and loose.  £45 
 Includes some earlier material. (many 100s) 
 121B Box containing a range of mint and used all periods Baltic States plus some former  £45 
 Russian territories on large stockcards. (100s) 
 122B Box containing all world mint and used all periods in six albums or stockbooks and  £40 
 loose. (1000s) 
 123B Box containing all world with a range of mint and used Commonwealth on stockcards,  £40 
 off-paper mix etc. (1000s) 
 124A Black Frank Godden album containing a mainly mint Commonwealth collection of  £40 
 mostly part sets. Clean lot. (few 100s) 
 125A Large green stockbook containing an accumulation of modern unmounted mint  £40 
 m/sheets for various European States. Includes GB and Channel Islands, Ireland,  
 Monaco, Portugal, Scandinavia and others. (few 100s) 
 126B Box containing seven albums or stockbooks. Includes mint and used GB, Norway,  £40 
 Cinderella material etc. (100s) 
 127B Box containing three binders, one with a few GB pre-stamp entires, a study of the  £40 
 Ostende to Dover Crossing with stamps, labels, covers etc. and a binder of RAF  
 covers. (few 100s) 

 Omnibus 
 128A Special album with 1935 Silver Jubilee complete used (except Egypt). (249) £300 
 129E 1935 Silver Jubilee complete mint (except Egypt) on miniature album pages. (249) £240 
 130A Red stockbook with 1935 Silver Jubilee complete mint (except Egypt). (249) £240 
 131A Red stockbook containing complete collections for both 1937 and 1953 Coronations.  £40 
 Mint with the great majority unmounted. Includes many unmounted plate corner singles  
 for 1953. Cat. value £425. (308) 

 Thematics 
 132B Aviation - Box containing a collection of sets and m/sheets in seven maroon albums.  £220 
 Mint and used with the majority of the collection being unmounted. (many 100s) 
 133B Railways - Box containing early to modern stamps and covers in two binders and on  £40 
 pages. (few 100s) 
 134B Royalty - Unmounted mint sets and m/sheets plus covers in eight albums. Mostly 1977  £30 
 Silver Jubilee plus few Charles and Diana. (100s) 
 135A Birds - Blue binder containing an unmounted mint and used collection of modern sets  £30 
 and m/sheets. (qty) 
 World Covers 
 136B Three boxes containing an unusual collection of all world Mourning covers with much  £750 
 GB and Europe in fifteen binders and loose. Nearly all 19th century and early 20th  
 century. (many 100s) 

 137B Box containing an old accumulation of Commonwealth covers. The great majority early  £400 
 20th century with much GV period including censored, War Tax, Australia with Roos  
 and Heads, British West Indies, New Zealand etc. (c200) 
 138B Polar - Box containing three binders with a range of 1960s and 1970s Polar related  £200 
 covers. Includes B.A.T., Canada, F.S.A.A.T., Japan, New Zealand and USA etc. (c290) 
 139A Maroon binder containing mostly early to the mid 20th century covers. Includes flight  £150 
 covers, GB and Commonwealth earlier Airmails, FDCs etc. (c130) 
 140B Box containing an all world accumulation of covers ranging from pre-stamp to fairly  £150 
 modern. Includes much Commonwealth. (few 100s) 
 141B Box containing all world covers in seven binders. Includes Commonwealth, Middle East, £120 
 South America etc. Much early to mid-period. (few 100s) 
 142B Box containing a quantity of nearly all QV postal stationery unused (couple used).  £100 
 Includes much Africa and British West Indies etc. (c185) 
 143A Two half-binders containing a small collection of Airmail covers for mostly the 1920s -  £100 
 1930s. Includes British Africa, Egypt, Europe etc. (24) 
 144B Box containing seven slim photograph albums of QV - QEII postal stationery. Nearly all  £80 
 unused. (c330) 
 145B Box containing mostly early period covers and cards including better European. (c190) £80 
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 146B Two boxes containing an all periods accumulation of covers. Includes earlier covers  £60 
 and cards, modern Malaysia Air covers and much else. (many 100s) 
 147B Box containing a range of Commonwealth covers. Includes some earlier to GVI and a  £60 
 range of FDCs including South Atlantic etc. (c200) 
 148B Box containing a good quantity of Airmail covers. Much 1940s including censored,  £40 
 much South America, GB to South America etc. Rather mixed condition. (100s) 
 149B Box containing a large quantity of mostly mid to modern period covers. Includes  £40 
 commercial with much Airmail, heavily duplicated 1960s Europa FDCs etc. (many 100s) 
 Postcards 
 150A Glamour - Modern postcard album containing early cards. Includes Art Nouveau and  £150 
 Art Deco, Bordello scenes etc. (99) 
 151A Aviation - Modern album containing a range of GB and French early cards. Includes  £100 
 Tuck's oilettes, early Aircraft and Airmen photographic cards etc. (60) 
 152B Box containing a range of early cards with much Edwardian including real photos and  £40 
 GB topographical. Condition a little mixed. Also a box of cigarette cards. (few 100s) 
 153A Large modern album containing a range of early topographical and subject cards  £40 
 including much Edwardian period. Some collected for the postmarks. (234) 
 154A Kent - Two modern binders containing a mix of old and reproduction cards relating to  £40 
 the eastern area including Broadstairs, Margate and Ramsgate. (few 100s) 
 155A Old album containing a range of mostly earlier GB topographical cards. (c200) £40 
 156B Box containing early topographical and other cards in two old albums and loose. (few  £40 
 100s) 
 157A Tall old album containing mostly earlier cards. Fairly general but some Mauritius, South £30 
 Africa etc. (c270) 
 Coins and Banknotes 
 158E 2020 Royal Mail In Remembrance cover containing a 39.94 gram 22 carat gold £5  £2500 
 159E 2021 Queen's 95th Birthday limited edition signed cover containing a Solomon Islands  £2500 
 40 gram 22 carat gold $5 coin. 
 160E 2020 Unknown Warrior cover containing a Tristan Da Cunha 16 grams 22 carat gold  £800 
 £2 coin. 
 161E 1998 gold proof half-sovereign with certificate, cased. £260 
 162E 1980 gold proof half-sovereign. £260 
 163B Box containing a range of coin and medallion covers for 2003 - 2022. Various subjects  £250 
 (very little Royalty related). Coin values to £5. (72) 
 164A Binder containing 20th century British coinage with much pre 1947 silver including  £160 
 some before 1920. (few 100s) 
 165B Two binders containing an accumulation of 20th century GB coins. Includes useful  £60 
 silver content. (few 100s) 
 166B Box containing a duplicated accumulation of Inflation period German banknotes, some  £40 
 still in their original wrapper. Also a few coins. (few 100s) 
 167E 2006 boxed set of Castles silver ingot covers. Weight of 925 silver 102 grams. (4) £40 
 168E Two 1975 silver medallion covers, Turner and Railways in folder. £22 
 Accessories 
 169B Two boxes containing seven Davo hingeless albums in slipcases for GB, volumes 3 to  £120 
 10, for issues 1990 - 2023. 
 170A Green Philatelic album in good condition in a rather marked slipcase. Contains c50  £80 
 new interleaved pages. 
 171B Box containing a quantity of Prinz mounts of various size strips and larger mounts.  £50 
 Many unopened packs. A few black, the great majority clear. (c74 packs) 
 172B Box containing four blue Devon albums in reasonable condition with four new sealed  £40 
 packs of 50 pages. 
 173A Davo album in slipcase with printed hingeless pages for Falkland Is. Dependencies  £30 
 1963 - 2021. Clean used condition. 
 174A Green Philatelic album with slipcase (no leaves). Good used condition. £30 
 175A Green Philatelic album with slipcase (no leaves). Good used condition. £30 
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 176B Box containing duplicated unopened Davo clear mounts in ten strips with nineteen  £30 
 packs of 215 x 104 mm and ten packs of 215 x 96 mm. (29) 
 177B Box containing seven red two-ring Benson binders. Each contains a quantity of clean  £25 
 single-sided Hagner stocksheets, size 1 to 5 rows. 
 Literature 
 178B Victoria - Small library of books with The Stamps of Victoria by Kellow, Half Lengths and £100 
 Queen on Throne by Pack, The Barred Numerals, four other books, a monograph by J. 
 Purves and one other. Scarce books. (9) 

 179B Box containing four parts of the Brusden White Australian catalogue for Roos (2013),  £30 
 Dues (2014), QEII two volumes 1952 - 1984 (2019 & 2021). 
 180E Bechuanaland The Postage Stamps, Stationery and Postmarks by H.R. Holmes R.P.S.  £30 
 1971. Number 75 of 500 printed. Very clean condition. 
 181A USA - One Cent of 1851 - 1861 by Neinken in new condition plus the 3c 1851-57 issue  £25 
 by Chase in clean used condition. 
 182A Postage Stamps of British India and Ceylon published 1892 by P.S. London. Includes  £25 
 twenty-four sheets of illustrations and still has useful information. 
 183E Tasmania - Stamps and Postal History by W.E. Tinsley, R.P.S. 1986, clean condition in  £20 
 dust wrapper. 
 184A Adhesive Stamps of the British Isles by Wright and Creeke, 1899 leather-bound. Front  £20 
 board slightly loose otherwise sound. 
 185B Bahamas - Three volumes with Early Mail Services and Markings by Ludington, Stamps £20 
 and Postal History by Gisburn and Bahamas by Proud. 
 186A Jamaica - The Postal Markings by Ian Potter, clean hardback. £15 
 ADEN 
 187F 1937 Dhows set of 12, SG.1-12, mounted mint, cat. £1200. (see photo) £180 
 ADEN (HADHRAMAUT) 
 188F 1942 5r. brown and green with extra wall, SG.11a, lightly mounted mint, cat. £350. (see  £75 
 photo) 
 AITUTAKI 
 189F 1903 2½d deep blue top marginal block of 4 with two values showing 'Ava' without stop,  £85 
 SG.3a, unmounted mint, cat. £320. 
 ALDERNEY 
 190B  Box containing an unmounted mint collection for 1983 - 2024 in a Davo album on  £260 
 hingeless pages to 2023 plus a collection of booklets and panes to 2024 in two further  
 albums. Face value £1360. 
 ANGOLA 
 191E  Mint and used 1870 - 1971 collection on album pages including some full sets etc. (few £80 
  100s) 
 ANTIGUA 
 192F 1903 5/- grey-green and violet SG.40, fine used, cat. £180. (see photo) £55 
 193F 1922 £1 purple and black/red SG.61, mounted mint, cat. £275. (see photo) £80 
 194F 1932 Tercentenary set of 10 SG.81-90, mounted mint, cat. £250. £60 
 ARGENTINA 
 195B Box containing all periods mint, unmounted and used in a stockbook, on album pages  £180 
 and cards etc. Includes better earlies, range of mint Officials etc. (100s) 
 ASCENSION IS. 
 196E 1923 registered Wilson cover used with 1922 ½d, 1d, 1½d, 2d and 3d. The 2d has the  £180 
 variety 'blot on scroll'. Stamps cat. £789 off cover, x 5 on cover in Part 1. 
 197F 1922 defin set of 9 SG.1-9, lightly mounted mint, cat. £325.  £60 
 198F 1927 5d purple and olive-green with cleft rock, SG.15dc, mounted mint (usual gum  £70 
 tone), cat. £400. (see photo) 
 199F 1935 Silver Jubilee 1½d deep blue and scarlet with kite and horizontal log, SG.31l,  £80 
 lightly mounted mint, cat. £475. (see photo) 
 200F 1938 1½d black and vermilion perf 13 with davit flaw SG.40ba, unmounted mint block of  £45 
 4, cat. £225. 



 Lot Number Country ASCENSION IS. Estimate 
 201F 1944 2d black and red-orange perf 13 with Mountaineer flaw SG.41aa, mounted mint,  £70 
 cat. £450. (see photo) 
 AUSTRALIA 
 202A Large red stockbook containing a 1913 - 1970 mint, unmounted and used  £1000 
 accumulation. Includes mint and used Roos to £2 (2) used, range of Heads, commems  
 includes used 5/- Sydney Harbour Bridge, extensive GVI and QEII range, dues, Officials 
 etc. Condition mixed and with duplication throughout. (1000s) 

 203B Box containing a collection of mint, unmounted and used in seven stockbooks. Includes £320 
 States, Roos, large number of GV Heads, much unmounted mint face value to c2005  
 etc. (1000s) 
 204F 1913 Roo 9d violet SG.10, mounted mint, cat. £110. £30 
 205F 1913 Roo 3d orange SG.6, unmounted mint, cat. £120. (see photo) £40 
 206F 1913 Roo 1/- emerald with break in left frame opposite 'O' of One, Brusden White 30(2) £75 
  g, mounted mint, cat. $500 in BW 2013. (see photo) 
 207F 1913 Roo 2/- brown SG.12, mounted mint, cat. £275. (see photo) £80 
 208F 1913 Roo 3d olive die I wmk inverted SG.5dw, very lightly mounted mint, cat. £250. (see £80 
  photo) 
 209F 1913 Roo 5/- grey and yellow SG.13, mounted mint, cat. £450. (see photo) £150 
 210F 1913 Roo 10/- grey and pink SG.14, lightly mounted mint, cat. £950. (see phoo) £300 
 AUSTRALIA & STATES 
 211A Red Simplex album containing a mint and used collection. Includes a useful range of  £1000 
 States, noting New South Wales and Western Australia but all States present, Australia  
 includes mint or used Roos to £1, 5/- Sydney Harbour Bridge mint, much else through  
 to early QEII. (100s) 

 AUSTRALIA (B.C.O.F. JAPAN) 
 212F 1946 ½d orange wrong fount '6' in pair with normal SG.J1a, unmounted mint, cat.  £55 
 £190+. (see photo) 
 213F 1946 -47 set of 7 on Commonwealth Forces envelope to Tokyo, the 1½d is the  £200 
 blue-black ovprt, SG.J1, J2a & J3-J7, BPA certificate (1973). 
 214F 1947 5/- claret on thin paper SG.J7a, fine used on small piece, cat. £180.  £55 
 215F 1947 1/- green with wrong fount '6' SG.J5a, unmounted mint., cat. £350. (see photo) £85 
 216F 1947 6d purple-brown with stop after 'JAPAN' in unmounted mint block of 6, SG.J4 &  £180 
 J4b, cat. £570. 
 AUSTRALIAN STATES 
 217A Large black stockbook containing a mint and used accumulation across all the States.  £1800 
 Condition a little mixed but much high cat. material including earlier issues, high values,  
 Specimens etc. Enormous overall cat. value and needs careful viewing. (1000s) 
 218B Box containing a mint and used collection in an album, accumulation in a pocket  £240 
 stockbook and useful mint and used on three large old album pages. (few 100s) 
 AUSTRIA 
 219A Maroon Schaubek album containing a used collection. Includes 1850 1k. and 2k., other £120 
 early period, post-war near complete including Bird Airs and other better sets. Also  
 K.U.K. issues etc. (few 100s) 
 220A Brown Lindner album containing an 1850 - 1937 mint, unmounted and used collection.  £230 
 Includes the first imperf issues used (three with certificates), range of used 1891 - 1901 
 'head' types, later with unmounted better sets etc. (few 100s) 
 221B Three boxes containing fourteen Lindner or similar albums and six stockbooks of all  £200 
 periods mint (mostly unmounted) and used. Enormous cat. value and priced to sell.  
 (1000s) 

 222B Box containing three red stockbooks with a 1998 - 2007 accumulation with issues both  £200 
 unmounted mint and used with much having two sets of each etc. Much euro value and  
 cat. value of £6800. (many 100s) 
 223F 1933 WIPA 50g. (+ 50g.) ultramarine SG.703, fine used, cat. £425. (see photo) £65 
 224F 1933 WIPA 50g. (+ 50g.) ultramarine paper SG704, fine used, cat. £1000. (see photo) £150 
 BAHAMAS 
 225E  Bundle of QV - GV covers plus a few cards. Virtually all appear commercial. (37) £220 
 226F 1902 5/- dull purple and blue SG.69, fine used, cat. £100. £25 



 Lot Number Country BAHAMAS Estimate 
 227F 1912 £1 dull green and black SG.89a, mounted mint, cat. £200. (see photo) £60 
 228F 1912 £1 green and black SG.89, mounted mint, cat. £275. (see photo) £80 
 229F 1918 1/- grey-black and carmine SG.95, mounted mint, cat. £120. £35 
 230F 1942 Columbus 2d short 'T' SG.165a, unmounted mint, cat. £120. £35 
 BAHRAIN 
 231E Collection on leaves with complete mint 1933 - 1961 i.e. SG.1-138 and L1-L12  £400 
 (excluding varieties). Also a used range of oddments. Occasional slight gum tone but  
 mostly fine. (c200) 

 BARBADOS 
 232E QV to 1969 mint and used collection on album pages. Includes a good range of  £700 
 Britannia issues and other QV, Kings period sets and better values etc. Slightly mixed  
 condition but much can be extracted. (few 100s) 
 233F 1906 commercial cover used to Georgetown, British Guiana with a horizontal pair of 1d  £100 
 on 2d Kingston Relief Fund, one with no stop after 1d, SG.153 & 153d. Odd tiny fox  
 spotting otherwise sound. Cat. £125 (x 8 on cover). 

 BECHUANALAND 
 234E  Collection of mint and used QV - 1966 on album pages. Includes better values and  £300 
 sets. Also a few Basutoland. (few 100s) 
 235F 1888 6d lilac and black SG.14, lightly mounted mint, cat. £90. £25 
 236F 1888 2d lilac and black SG.11, mounted mint, cat. £120. £30 
 237F 1888 10/- green and black SG.19, mounted mint, cat. £275. (see photo) £60 
 238F 1888 ½d on 3d pale reddish lilac and black SG.29, good-fine used, cat. £350. (see  £75 
 239F 1888 £1 lilac and black Specimen SG.20, mounted mint. (see photo) £100 
 240F 1890 ½d vermilion ovprt inverted SG.53a, unmounted mint corner copy, cat. £85. £25 
 241F 1890 ½d vermilion overprint double SG.54b, mounted mint, cat. £130. £35 
 242F 1904 2½d blue stop after 'P' in 'PROTECTORATE' SG.69a, mounted mint (slight gum  £220 
 tone and dealer's mark), cat. £1000, scarce. (see photo) 
 243F 1914 Seahorse 5/- rose-carmine SG.84, lightly mounted mint, cat. £160.  £40 
 244F 1923 Seahorse 2/6 chocolate-brown SG.88, unmounted mint, cat. £90. £30 
 245F 1932 5/- black and ultramarine SG.109, fine used, cat £140. (see photo) £40 
 246F 1932 defin set of 12, SG.99-110, lightly mounted mint, cat. £500. (see photo) £120 
 247F 1955 Revenue £5 orange and black, Barefoot 69, cat. £150. (see photo) £50 
 BELGIUM 
 248A Large red stockbook containing a heavily duplicated mint and used accumulation.  £120 
 Includes c139 perf and imperf Epaulette and Medallion types etc. (1000s) 
 BERMUDA 
 249E Mint and used QV to 1969 collection on album pages. Includes the following sets both  £800 
 mint and used - 1883, 1906, 1910, 1918 and 1924 GV keyplate sets, 1920-21  
 Tercentenary sets, GVI keyplates plus shades and much else. Huge cat. value. (few  
 100s) 

 250F 1877 2d bright blue wmk inverted SG.14w, good used, cat. £750. (see photo) £100 
 251F 1918 -22 keyplates Specimen set of 6, SG.51s-56s, mounted mint (some minor hinge  £220 
 remains/printing off-sets), cat. £900. (see photo) 
 252F 1979 $1 Blue Angelfish wmk crown to right of CA, SG.400w, unmounted mint, cat. £325. £100 
  (see photo) 
 253F 1986 90c on $3 Green Turtle surcharge double, one inverted SG.534b, unmounted  £150 
 mint, cat. £450. (see photo) 
 BRITISH ANTARCIC TERRITORY 
 254A Two Lighthouse albums containing a 1963 - 2020 unmounted mint collection virtually  £500 
 complete. Cat. £2720. (100s) 
 BRITISH EAST AFRICA 
 255E Nine late 19th century used postal cards. £40 
 256E Bundle of 19th century unused postal cards including Specimens. (27) £60 
 257F 1890 4a. on 5d dull purple and blue SG.3, fine used, cat. £425. (see photo) £120 
 258F 1890 4a. grey imperf SG.10, mounted mint, 4 margin, cat. £1400. (see photo) £380 



 Lot Number Country BRITISH EAST AFRICA Estimate 
 259F 1895 1r. carmine SG.43, lightly mounted mint, cat. £85. £25 
 260F 1903 1r. bright ultramarine SG.92b, fine used, cat. £400. (see photo) £85 
 BRITISH GUIANA 
 261E Duplicated accumulation of used and unused QV - QEII Newswrappers. Includes  £50 
 several 19th century, Kings, Specimens etc. (c45) 
 262E Mint and used QV to the 1960s collection on album pages. (few 100s) £150 
 263E Small bundle of ten covers. Includes 1804 entire to London with Gravesend Ship Letter  £200 
 oval, small repair but interesting contents, 1881 registered letter, 1885 Mourning cover, 
 1893 uprated card, 1899 incoming from USA, 1938 registered cover with GV $1, QEII  
 1966 sent from H.M. Yacht Britannia etc.  

 264E Accumulation of used 1860 -66 values on album leaves in exceptional condition which  £450 
 will repay careful study. Also some further on leaves and a quantity of classic period on  
 dealers’ cards etc. (few 100s) 

 265F 1860 1c pale rose perf 12 SG.29, mounted mint, some foxing on perfs tips on reverse,  £350 
 cat. £3500. (see photo) 
 266F 1861 1c reddish brown SG.40, fine used, cat. £140. £30 
 267F 1862 1d brown perf 12 SG.41, fine used, cat. £300. (see photo) £65 
 268F 1876 24c emerald-green SG.132, lightly mounted mint, cat. £85. £25 
 269F 1876 2c orange SG.127, lightly mounted mint, cat. £85. £25 
 270F 1876 96c olive-bistre SG.134, good-fine used, cat. £250. (see photo) £50 
 271F 1881 2 on 96c olive-bistre SG.151, mounted mint, cat. £85. £22 
 272F 1921 -27 defin set of 11 SG.272-282, mounted mint, cat. £120. £30 
 273F 1935 Silver Jubilee 2c ultramarine and grey with dot by flagstaff SG.301h, fine used,  £30 
 cat. £130. 
 274F 1935 Silver Jubilee 6d brown and deep blue with diagonal line by turret SG.302f,  £30 
 mounted mint, cat. £120. 
 BRITISH HONDURAS 
 275E  Collection on album pages for 1865 - 1969. Includes useful QV mint (or unused) and  £400 
 used range with better values etc. (few 100s) 
 BRITISH SOLOMON IS. 
 276F 1907 5d emerald-green SG.5, fine used, cat. £80. £20 
 277F 1907 1/- bright purple SG.7, fine used, cat. £120. £30 
 BRITISH VIRGIN IS. 
 278F 1904 5/- green and blue SG.62, fine used on small piece, cat. £85. £25 
 BRUNEI 
 279F 1906 1c black and purple perf 14 x 12½ SG.11c, fine used, cat. £325 as mint, unpriced  £50 
 used. (see photo) 
 280F 1906 2c on 3c black and sepia line through 'B', SG12c, mounted mint, cat. £325. (see  £75 
 photo) 
 281F 1910 $25 black/red SG.48, mounted mint, usual black printing off-sets on gum, cat.  £180 
 £650. (see photo) 
 BURMA 
 282F 1937 10r. green and scarlet, SG.16, mounted mint, cat. £300. (see photo) £60 
 283F 1937 15r. blue and olive, SG.17, mounted mint (hinge remain), cat. £900. (see photo) £160 
 CANADA 
 284A  Two stockbooks containing a few used at the back of one book but nearly all  £100 
 unmounted mint from the 1970s - c2000. Includes booklets and m/sheets etc. Very high 
  face value. (many 100s) 
 285A  Blue Stamford album containing a used 1859 - 1999 collection. Value in the earlier  £350 
 period including a few Colony issues, range of Heads, Jubilees to 50c plus $2 and $5,  
 range of Kings etc. (few 100s) 

 286B  Box containing a Davo album, a Lighthouse album and two stockbooks. Albums contain £70 
  all periods mint, unmounted and used. Stockbooks have a small range of Province  
 issues. (100s) 



 Lot Number Country CANADA Estimate 
 287E Unmounted mint blocks on stocksheets with 1938 10c to $1 pictorials with two blocks of £220 
 4 each including 10c to 50c having marginal imprint on a block, 1946 Peace sets x 2 in  
 blocks of 4 plus set in pairs with marginal imprint. Cat. value £1800. (29 items) 
 288F 1893 50c blue SG.116, mounted mint (hinge remain), cat. £300. (see photo) £55 
 289F 1897 Jubilee 10c purple SG.131, unmounted mint block of 4, cat. £400. £100 
 290F 1929 Bluenose 50c blue SG.284, unmounted mint block of 4, cat. £760. £180 
 CAPE OF GOOD HOPE 
 291F 1853 1d pale brick-red SG.1, fine used, 3 margin (close but clear lower right), cat.  £45 
 £450. (see photo) 
 292F 1853 4d deep blue SG.4, good used pair with full margins, cat. £360+. £65 
 293F 1853 4d pale blue, 1855-63 1d rose, 4d blue and 1/- pale rose-lilac SG.4, 5a, 6a & 7,  £110 
 good used, all with 3 margin, cat. £920. (4) 
 294F 1853 4d deep blue SG.2, mounted mint, 3 good margins, RPS certificate (2024) states  £200 
 part original gum, marginal thin and small abrasion, cat. £3750. (see photo) 
 295F 1858 1/- bright yellow-green SG.8, fine used, 4 margin, cat. £325. (see photo) £55 
 296F 1862 6d slate-lilac SG.7c, mounted mint (diagonal crease), 3 good margins, RPS  £300 
 certificate (2024), cat. £4500. (see photo) 
 297F 1863 4d blue SG.19a, fine used pair with full margins, cat. £280+. £45 
 CAYMAN IS. 
 298A Mint and used accumulation in a brown stockbook. Includes 1902 mint, 1905 mint and  £450 
 used, 1907 1d on 1/- mint, 1907 to 10/- mint, GV defins to 10/- (five mint or used), 1932 
 to 5/- mint plus a later range. Condition a little mixed. (few 1100s) 
 299B Box containing a large mint or unmounted accumulation of GVI low value defins in  £40 
 sheets, blocks and numerous singles. (1000s) 
 300F 1902 -03 defin set of 5, SG.3-7, fine used, cat. £225. £55 
 301F 1907 ½d on 1d carmine SG.17, fine used, cat. £85. £25 
 302F 1907 5/- salmon and green SG.16, fine used, cat. £350. (see photo) £80 
 303F 1913 10/- deep green and red/green (white back) SG.52b, lightly mounted mint, cat.  £35 
 £140. 
 304F 1917 War Stamp 1½d deep blue with straight serif, SG.54b, in unmounted mint block of  £35 
 4, cat. £116. 
 305F 1917 War Stamp 1½d deep blue SG.55, lightly mounted mint, cat. £800. (see photo) £250 
 306F 1918 10/- deep green and red/blue-green (olive back) SG.52c, mounted mint, cat.  £40 
 CEYLON 
 307A  Black binder containing a range of QV and Kings covers plus early postcards. (c140) £40 
 308F 1864 2/- steel-blue SG.59, mounted mint, cat. £400. (see photo) £75 
 309F 1866 -68 3d rose imperf proof horizontal pair from the top left of the sheet, mounted  £50 
 mint (few light gum bend). (see photo) 
 310F 1867 2d yellow SG.64d, mounted mint, cat. £140. £35 
 311F 1885 56c on 96c drab SG.92, mint block of 9 (eight unmounted), cat. £495. £120 
 312F 1885 10c on 15c pale violet SG.161, fine used, RPS certificate (2005), cat. £5000,  £1000 
 scarce. (see photo) 
 313F 1886 1r.12c dull rose Specimen SG.201s, mounted mint (slight gum tone), cat. £400.  £80 
 (see photo) 
 314F 1892 Telegraph 60c dark brown SG.T137, mounted mint, some ragged perfs, cat.  £25 
 315F 1892 Telegraph 20c green SG.T134, mounted mint, cat. £110. £30 
 316F 1892 Telegraph 40c blue SG.T136, lightly mounted mint, cat. £120. (see photo) £40 
 317F 1938 GVI 50r. mauve and purple Revenue, Barefoot 10, fine used on small piece, cat.  £50 
 £150. (see photo) 
 318F 1938 GVI $100 purple and blue Revenue, Barefoot 12, fine used, cat. £250. (see  £80 
 319F 1946 Victory pair perfed Specimen SG.400s-401s, mounted mint, cat. £110. £25 
 320F 1952 Postal Fiscal 10r. green and yellow-orange SG.F1, unmounted mint block of 4  £75 
 (one with tiny black inclusion on gum), cat. £400. 
 321F 1952 50c black and mauve perf 11½ x 11 with 'A' of 'CA' omitted SG.394da, lightly  £280 
 mounted mint, Murray Payne certificate, cat. £1800. (see photo) 



 Lot Number Country CHANNEL IS. Estimate 
 322B Box containing an unmounted mint accumulation of Jersey, Guernsey and Alderney  £160 
 plus some covers. Includes many packs with issues to c2020, some duplicated, a Davo  
 album of unmounted mint Jersey etc. Very high face value. (many 100s) 
 CHINA 
 323A Two stockbooks containing a mint and used accumulation of early 20th century to  £40 
 PRC. (few 100s) 
 324F 1878 3ca. brown-red on thin paper SG.2, used with light cancel, cat. £250. (see photo) £80 
 CROATIA 
 325A Blue binder containing unmounted mint 1940s issues including sheetlets. (qty) £50 
 CYPRUS 
 326A Red stockbook containing QV to early QEII mint, unmounted and used. Duplication but  £600 
 includes ranges of QV mint and used with better e.g. 12pi. SG.37 mint and used, EDVII  
 mint to 45pi. (2), 1928 British Rule set mint, 1934 set mint, GVI range, 1955 and 1960  
 sets unmounted (2) and much else. (100s) 

 327E Mint and used collection on large stocksheets. Includes QV with a few GB ovprts, later  £250 
 QV to 45pi., EDVII to 45pi. etc. Also a range of covers and postal stationery from QV  
 on. (c159 + 30 covers) 
 328F 1881 30pa. on 1d red plate 201 SG.10, fine used, cat. £110. £30 
 329F 1881 ½d on 1d red plate 207 SG.7, good used, cat. £150. £40 
 330F 1881 30pa. on 1d red plate 217 SG.10, fine used, cat. £200. (see photo) £55 
 331F 1881 ½d on 1d red plate 208, SG.7, mounted mint, cat. £200. (see photo) £55 
 332F 1881 30pa. on 1d red plate 20 SG.10, mounted mint, cat. £200. (see photo) £55 
 333F 1882 ½ on ½pi. emerald-green SG.25, mounted mint, cat. £170. (see photo) £45 
 334F 1882 ½pi. emerald-green SG.16, fine used, cat. £500. (see photo) £100 
 335F 1882 30pa. on 1pi. rose SG.24, mounted mint (hinge remain), Brandon certificate  £400 
 (2001), cat. £1600. (see photo) 
 336F 1883 1pi. rose SG.18, lightly mounted mint, cat. £120. £30 
 337F 1903 45pi. dull purple and ultramarine SG.59, fine used, cat. £500. (see photo) £150 
 338F 1923 10/- green and red/pale yellow SG.100, fine used on small piece, cat. £1200. (see £350 
  photo) 
 339F 1923 £1 purple and black/red SG.101, lightly mounted mint, cat. £1400. (see photo) £400 
 340F 1924 £1 purple and black/red SG.102, lightly mounted mint, cat. £300. (see photo) £85 
 341F 1928 British Rule £1 blue and bistre-brown SG.132, fine used, cat. £325. (see photo) £85 
 CZECHOSLOVAKIA 
 342A Two red Lighthouse albums containing an unmounted mint collection for 1945 - 1980.  £230 
 Cat. value £4360. 100s) 
 DAHOMEY 
 343E Mostly mint (some used) 1960s and 1970s on album pages plus some from the 1940s.  £40 
 (few 100s) 
 DENMARK 
 344A Blue album containing a 1904 - 1976 collection. All unmounted mint including better  £350 
 earlier sets and values. Fine quality lot. (few 100s) 
 345E Unmounted mint selection on stockpages for c1925 - 2008. Numerous sets and  £150 
 m/sheets. Very high cat. value. (few 100s) 
 346F 1912 G.P.O. 5k. deep carmine-red SG.134, fine used, cat. £190. £30 
 DOMINICA 
 347A Stockbook containing a mint and used QV - 1970 accumulation. Includes SG.1 mint  £230 
 and other mint and used QV, EDVII to 5/- (2) mint, GV to 5/- mint and a later range. (few 
 100s) 

 348F 1923 £1 black and purple/red SG.91, lightly mounted mint, cat. £225. (see photo) £50 
 EGYPT 
 349A Special album containing a mint and used 1879 - 1948 collection. Includes Airs, defins,  £100 
 m/sheets etc. (few 100s) 
 350A Brown album containing an 1866 - 1967 mostly used collection. Includes a good range  £220 
 of earlies, 1933 Rail and Aviation, 1934 PUC set etc. (few 100s) 



 Lot Number Country EGYPT Estimate 
 351E 1956 Scouts imperf and perfed m/sheets SG.MS513 & MS514, unmounted mint, cat.  £1000 
 £5500. 
 352F 1866 2pi. yellow bisect on piece SG.5d, fine used, cat. £2750 on cover. (see photo) £200 
 353F 1915 2m. on 3m. yellow-orange surcharge inverted SG.83a, mint block of 4, lower two  £180 
 stamps unmounted, gum bend affecting two values, BPA certificate (1967), cat. £900.  
 354F 1922 Proclamation 20m. olive ovprt double SG.106b, mounted mint, cat. £450. (see  £75 
 photo) 
 355F 1922 Proclamation 50m. purple ovprt inverted SG.107a, fine used, cat. £750. (see  £120 
 356F 1926 Port Fuad 50p. purple SG.144, fine used, few nibbled perfs along top edge, cat.  £300 
 £1700. (see photo) 
 357F 1931 Air 50m. on 27m. chestnut '1951' for '1931' SG.185a, fine used, cat. £120. £40 
 358F 1935 Silver Jubilee 1p. ultramarine SG.A10, mounted mint, cat. £350. (see photo) £120 
 359F 1938 King Farouk's 18th Birthday £E1 sepia and green SG.272, lightly mounted mint,  £60 
 cat. £250. (see photo) 
 FALKLAND IS. 
 360A Green binder containing a mint, unmounted and used collection with value in the QV -  £700 
 early QEII but also some later unmounted to c2011. Includes QV to 5/- mint, 1/- used,  
 EDVII to 3/- (2 mint, 1 used) and 5/-, GV to 10/- mint, Whale and Penguins to 10/- mint,  
 Centenary to 2/6d mint, GVI 1938 and 1951 defins mint and used, 1964 Birds  
 unmounted and used. Also F.I.D. both Maps and 1954 set unmounted and used etc.  

 361A Maroon stockbook containing a mint and used selection. Includes QV range with  £700 
 blocks, 1904 set mint, EDVII ½d block of 30, 1912 EDVII 2½d deep blue (gum tone) with 
 certificate, GV 1912 and 1916 5/- and 1914 £1 mint, other GV, GVI 1938 and 1951  
 defins etc. Also some Dependencies etc. (few 100s) 

 362E 1927 incoming mail from the United States. Cover franked with 24c Air, flown December £50 
 17th on Cincinnati to Chicago flight (cachets) then by air to New York, S.S. Majestic to  
 England then by sea to South America and received at Port Stanley April 3rd 1928.  
 Unusual. 

 363F 1878 1d claret SG.1, fine used with cork cancel, cat. £450. (see photo) £100 
 364F 1879 4d grey-brown SG.2, fine used lower marginal copy with cork cancel, cat. £160.  £45 
 (see photo) 
 365F 1898 5/- red SG.42, mounted mint, cat. £250. (see photo) £65 
 366F 1898 2/6d deep blue SG.41, mounted mint, cat. £275. (see photo) £75 
 367F 1907 3/- deep green SG.49b, fine used, cat. £160. (see photo) £45 
 368F 1912 3/- slate-green SG.66, fine used, cat. £100. £30 
 369F 1912 3/- slate-green SG.66, unmounted mint block of 4 (slight gum tone), cat. £400. £110 
 370F 1912 5/- deep rose-red SG.67, fine used block of 4, cat. £480. £150 
 371F 1914 10/- red/green SG.68, lightly mounted mint, cat. £200. (see photo) £50 
 372F 1929 Whale and Penguins 2/6d carmine/blue SG.123, fine used, cat. £75. £20 
 373F 1929 Whale and Penguins 5/- green/yellow SG.124, fine used, cat. £120. £35 
 374F 1929 Whale and Penguins 10/- carmine/emerald SG.125, mounted mint, cat. £250.  £65 
 (see photo) 
 375F 1929 Whale and Penguins 10/- carmine/emerald SG.125, fine used on small piece, cat.  £85 
 £300. (see photo) 
 376F 1929 Whale and Penguins £1 black/red SG.126, very lightly mounted mint, cat. £325.  £90 
 (see photo) 
 377F 1929 Whale and Penguins £1 black/red SG.126, fine used, cat. £450. (see photo) £130 
 378F 1929 Whale and Penguins £1 black/red SG.126. Mint block of 4, once fairly lightly  £300 
 mounted in the centre of the four stamps, some gum wrinkling, cat. £1300. 
 379F 1933 Centenary 10/- black and chestnut SG.127, mounted mint cat. £900. (see photo) £250 
 380F 1933 Centenary 5/- black and yellow SG.136, mounted mint, cat. £1000. (see photo) £260 
 FALKLAND IS. & DEPENDENCIES 
 381F 1982 £1 + £1 Rebuilding Fund for both Falkland Is. and Dependencies with wmk crown  £40 
 to right of CA, SG.430w & 112w, unmounted mint, cat. £180. 
 FALKLAND IS. DEPENDENCIES 
 382F 1946 Maps 3d black and blue missing 'I' SG.G4b, mounted mint, cat. £200. £35 



 Lot Number Country FALKLAND IS. DEPENDENCIES Estimate 
 383F 1946 Maps 1d black and violet missing 'I' SG.G2b, fine used, cat. £200.  £45 
 384F 1946 Maps 6d black and ochre missing 'I' SG.G6b, unmounted mint, cat. £250. (see  £50 
 photo) 
 FIJI 
 385F 1903 £1 grey-black and ultramarine SG.114, fine used, cat. £650. (see photo) £180 
 FINLAND 
 386F 1856 10k. brown and rose SG.107, fine used, Swedish certificate (1983), cat. £850.  £200 
 (see photo) 
 FRANCE 
 387A Large red stockbook containing mostly an unmounted mint accumulation from the  £130 
 1980s to euro issues. Also includes 2 x 1937 PEXIP m/sheets etc. (many 100s) 
 388A     Booklets - Black binder containing a selection from the 1920s - the 1970s including  £160 
 three on Stanley Gibbons cards. (c50) 
 389B Box containing an all periods mint and used collection in four large stockbooks. Some  £60 
 light duplication. (many 100s) 
 390B Box containing three stockbooks with used mostly classic and early period material.  £80 
 (100s) 
 391B Three boxes containing seventeen Lindner or other albums with nearly all post-war  £200 
 unmounted mint material. Very large quantity with huge cat. value. Priced to sell.  
 392B Box containing mint, unmounted and used 1849 - the 1980s collections in three Davo  £450 
 albums, four Simplex albums plus high cat. material on cards. Huge cat. value. (1000s) 
 393B Box containing a mint, unmounted and used collection in three Davo hingeless albums. £500 
 Includes classic period used, Sinking Funds, Airs, Relief Funds etc. Not quite complete  
 but fairly extensive. (many 100s) 
 394B Box containing mint, unmounted and used all periods in a Scott album and loose. Main  £500 
 value in the loose material including 1923 and 1929 Philatelic Exhibition overprints mint  
 or used, 1937 PEXIP sheet with four mint and three used, booklets etc. (100s) 

 395E Collection of 1859 - 1927 used postage dues on album pages. STC. £5000. (c118) £300 
 396F 1941 Legion of Volunteers (L.V.R.) 'Polar Bear' F + 100F m/sheet, unmounted mint,  £100 
 cat. €700 in Yvert. 
 397F 1872 4c grey SG.189, mounted mint, cat. £475. (see photo) £50 
 398F 1927 Air 5f. deep blue and buff SG.456, fine used, cat. £300.  £35 
 FRENCH COLONIES 
 399A  Old spring-back binder containing an 1899 - 1956 mint and used collection. (few 100s) £40 
 400A  Red stockbook containing an early to mid-period mint and used collection with the odd  £50 
 better noted. (few 100s) 
 401A Green stockbook contaning a mint, unmounted and used accumulation. Much lower  £60 
 value material interspersed with the odd higher value. Fairly large quantity, needs  
 sorting. (100s) 
 402B Box containing three black Hagner binders with a mint and used collection of various  £200 
 Colonies on printed pages. (100s) 
 403F 1903 French Caledonia Annexation set (less 1 x 10c) SG.63-67 & 69-77, mounted mint, £40 
 cat. £425. (14) 
 FRENCH S. ANTARCTIC TERR 
 404B Box containing a collection of covers and FDCs for 1957 to 1992. Includes better  £150 
 issues, Airs etc plus 1949 Madagascar overprints. Stamps are used. Cat. value £2130. 
 GABON 
 405E Collection on large Yvert leaves with a range of mint or unmounted French issues for  £150 
 1904 - 1932, then appears complete for Republic issues to 1972 . (few 100s) 
 GAMBIA 
 406F 1871 4d pale brown SG.2, mounted mint corner copy, cat. £500. (see photo) £100 
 407F 1902 1/- violet and green, SG.52, fine used, cat. £90. £25 
 GERMAN COLONIES 
 408A Stockbook containing a few oddments. The main value in the 1901 New Guinea set  £50 
 mint and Togo 1897-98 set used. (48) 



 Lot Number Country GERMAN COLS (CAMEROUN) Estimate 
 409F 1900 3m. violet-black SG.K18, fine used, cat. £180. £30 
 GERMAN COLS (CAROLINE IS) 
 410F 1899 3pf. grey-brown SG.1, fine used, cat. £1000. (see photo) £100 
 411F 1899 25pf. orange SG.5, good-fine used, Swiss certificate (2002), cat. £4000. (see  £400 
 412F 1901 3m. violet-black SG.24, fine used, cat. £200. £40 
 GERMAN COLS (KIAOCHOW) 
 413F 1901 3m. violet-black SG.22, fine used, cat. £275. (see photo) £50 
 414F 1905 1½d. violet-black SG.42, fine used, cat. £275. (see photo) £50 
 415F 1905 2½d. carmine and black SG.33, mounted mint (hinge remain at top), cat. £2000.  £300 
 (see photo) 
 GERMAN COLS (MARIANA IS) 
 416F 1899 3pf. grey-brown SG.1, fine used, German certificate (2008), cat. £3000. (see  £300 
 GERMAN COLS (MARSHALL IS) 
 417F 1901 5m. carmine and black SG.G23, fine used, cat. £700. (see photo) £140 
 GERMAN COLS (SAMOA) 
 418F 1901 3m. violet-black SG.G18, fine used on small piece, cat. £200. £40 
 GERMAN COLS (TOGO) 
 419F 1900 3m. violet-black SG.G18, fine used, cat. £225. £40 
 GERMAN NEW GUINEA 
 420F 1897 -99 ovprt set of 6, SG.1-6, fine used, cat. £180. £30 
 GERMAN P.Os in CHINA 
 421F 1900 20pf. blue SG.18, fine used on small piece, German certificate (1984), cat. £1600. £300 
  (see photo) 
 422F 1905 2½d. on 5m. lake and black SG.45, fine used, cat. £500. (see photo) £100 
 423F 1906 2½d. on 5m. carmine and black SG.55, fine used, cat. £250. (see photo) £50 
 GERMAN P.Os in MOROCCO 
 424F 1905 6p.25c on 5m. lake and black SG.38, fine used, cat. £300. (see photo) £60 
 425F 1908 50c on 40pf. black and carmine SG.45, fine used, cat. £225. £40 
 GERMAN S.W. AFRICA 
 426F 1900 25pf. orange SG.9, fine used, cat. £600. (see photo) £100 
 427F 1901 5m. carmine and black SG.23, fine used, cat. £250. (see photo) £50 
 428F 1906 5m. carmine and black SG.32, fine used, cat. £550. (see photo) £90 
 GERMANY 
 429A Blue KaBe album containing a mint or unmounted collection for 1872 - 1945. Includes  £160 
 higher cat. material. (few 100s) 
 430A Stockbook containing an 1872 - 1945 mint, unmounted and used collection. Includes a  £500 
 good range of used Eagles, Chicago 4m. Zeppelin used vertical pair plus couple other  
 Zeppelins, OSTROPA m/sheet on cover and much else. (few 100s) 
 431A Brown album containing an 1872 - 1944 used collection on printed pages. Includes a  £750 
 range of Eagles, 5m. Reichpost, 1930 IPOSTA set and m/sheet, 1933 Chicago  
 Zeppelins, 1933 Wagner, later virtually complete. (few 100s) 

 432B Box containing eleven medium size stockbooks containing States to very early  £45 
 post-war. Some sparse but needs viewing as some higher material present. (few 100s) 
 433B Box containing nearly all post-war mint and used in three Davo albums, two other  £50 
 albums, a stockbook and on cards in a file. Includes West Germany, Berlin and DDR.  
 (1000s) 

 434B Box containing mint, unmounted and used from States to Third Reich in five various  £60 
 stockbooks and a binder plus a few covers. (100s) 
 435B Box containing a Davo album in a slipcase with a mint and used 1872 - 1945 collection. £140 
 Value in the early to 1920s period with 2 x used 5m. Reichpost noted etc. Also a black  
 stockbook of German States. (100s) 
 436B Box containing four albums, a stockbook and stockpages with mint, unmounted and  £150 
 used with nearly all material up to Allied Occupations. Includes Third Reich,  
 Occupations, Saar etc. (many 100s) 
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 437B Four boxes containing a huge accumulation of post war issues in twenty-three albums  £200 
 or stockbinders and fourteen stockbooks. Mint (nearly all unmounted) and used with  
 material for Berlin, East and West. Some higher catalogue first issue period included.  
 Enormous cat. value. Must be sold and priced to clear. (1000s) 

 438E  929 illustrated cover used with 2m. Zeppelin on the Orient flight to Egypt with relevant  £50 
 cachet. On an old auction card. 
 439E Belgian Occupation of Rheinland complete SG.1-58 and D1-D10. Used except the 1c  £80 
 in each set and 2 x 2c which are mint but of very low value. All else is used. Cat. £965.  
 440E 1935 OSTROPA m/sheet SG.MS576a, fine used, cat. £1400. £160 
 441F 1872 2k. orange-vermilion, SG.9, mounted mint, cat. £1000. (see photo) £60 
 442F 1933 Welfare Fund 40pf. + 35pf. magenta SG.351, unmounted mint, expertised  £100 
 Schlegel, cat. £1200. (see photo) 
 443F 1933 Welfare Fund 20pf. greenish blue perf 14 SG.519a, unmounted mint, cat. £1200.  £100 
 (see photo) 
 GERMANY (ALLIED OCCUPATION) 
 444A French Zones - Black Lindner album containing a complete unmounted mint collection  £300 
 with all m/sheets, both 1949 Constance printings etc. Overall cat. value £3090. (few 100s) 
 445F 1948 'PF' omitted set of 10, SG.FW28-37, unmounted mint, cat. £225. £25 
 GERMANY (DANISH LEGION) 
 446F 1944 + 1k. orange-red Michel 3, unmounted mint, cat. 400 €. (see photo) £50 
 GERMANY (EAST) 
 447B Box containing five black Lindner albums with unmounted mint, used and a few covers  £50 
 for 1966 - 1990. (100s) 
 GERMANY (MEMEL) 
 448A Black binder containing a used 1920 - 1923 collection including Airs, various ovprts  £240 
 etc. Better noted. (few 100s) 
 GERMANY (SAAR) 
 449F 1927 Welfare set of 4 SG.122-125, fine used, cat. £250. £25 
 450F 1931 Christmas Charity set of 7, SG.143149, fine used, expertised Hoffman, cat. £750. £75 
 GERMANY (WEST) 
 451A Maroon KaBe album containing a used 1949 - 1974 collection. Complete including all  £130 
 the better early issues. Cat. £2680. (100s) 
 452A Green Lighthouse album containing a complete 1949 - 1977 collection. All unmounted  £140 
 mint except the Posthorn set which has been mounted. Huge cat. value. (few 100s) 
 453B Two boxes containing an unmounted mint and used collection in nine brown Lindner  £100 
 albums (three of Berlin) and two stockbooks. (1000s) 
 GIBRALTAR 
 454F 1880 50c on 6d bright lilac with '5' short foot SG.20a, lightly mounted mint, cat. £180.  £50 
 (see photo) 
 455F 1886 2½d ultramarine ovprt in blue-black SG.4a, used, Brandon certificate (1981), cat.  £25 
 £160. 
 456F 1886 2½d blue wmk inverted, SG.11w, mounted mint, cat. £400. (see photo) £100 
 457F 1889 5c green with broken 'M' SG.22a, very lightly mounted mint, cat. £190. (see  £50 
 458F 1889 25c on 2½d bright blue with broken 'N' SG.18b, unmounted mint (slight gum tone), £60 
  cat. £300. (see photo) 
 459F 1903 4/- dull purple and green SG.53, very lightly mounted mint, cat. £150.  £40 
 460F 1903 8/- dull purple and black/blue SG.54, lightly mounted mint, cat. £180. (see photo) £45 
 461F 1903 4/- dull purple and green SG.53 fine used, cat. £250. (see photo) £60 
 462F 1903 8/- dull purple and black/blue SG.54, fine used, cat. £250. (see photo) £60 
 463F 1908 £1 deep purple and black/red SG.64, fairly lightly mounted mint, cat. £650. (see  £170 
 photo) 
 464F 1910 2/- purple and bright blue/blue SG.72, mounted mint, cat. £70. £20 
 465F 1927 £1 red-orange and black SG.107, lightly mounted mint, cat. £190. £45 
 466F 1942 2/- black and brown perf 13 with bird on memorial, SG.128bb, mounted mint, cat.  £130 
 £900. (see photo) 
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 467F 1971 Decimal Currency 7p pair with wmk crown to right of CA, SG.271bw, unmounted  £40 
 mint, cat. £170. 
 GILBERT & ELLICE IS. 
 468F 1924 10/- green and red/emerald SG.35, mounted mint, cat. £180. (see photo) £55 
 469F 1924 £1 purple and black/red SG.24, mounted mint, Philatelic Foundation N.Y.  £180 
 certificate (2011), cat. £600. (see photo) 
 GOLD COAST 
 470A  Maroon stockbook containing a mint and used QV to the first QEII defins collection.  £300 
 Includes QV to 20/-, EDVII to 10/-, GV to 10/- etc. Also Togo ovprts to 10/-. (few 100s) 
 471F 1875 4d magenta perf 12½ SG.2, mounted mint, cat. £550. (see photo) £130 
 472F 1879 2d green SG.6, mounted mint, cat. £160. (see photo) £40 
 473F 1882 ½d olive-yellow SG.9, mounted mint, cat. £300. (see photo) £75 
 474F 1889 1d on 6d orange SG.20, fine used, cat. £65. £20 
 475F 1889 5/- dull mauve and blue SG.22, mounted mint, cat. £95. £25 
 476F 1889 1d on 6d orange SG.20, mounted mint (dealer's mark), cat. £160. (see photo) £40 
 477F 1889 10/- dull mauve and carmine SG.23a, fine used, cat. £350 plus a fine used copy  £80 
 of SG.23 for comparison. (see photo) 
 478F 1900 5/- green and mauve SG.33, lightly mounted mint, cat. £110. £30 
 479F 1902 2d dull mauve and orange-red SG.27b, good-fine used, cat. £180. (see photo) £45 
 480F 1902 20/- purple and black/red SG.48, mounted mint, cat. £250. (see photo) £60 
 481F 1913 10/- green and red/green SG.83, fine used, cat. £150. (see photo) £50 
 482F 1913 -21 2/6, 5/-, 10/- & £1 defins SG.81-84, mounted mint, cat. £275. (see photo) £65 
 483F 1916 10/- green and red/green (olive back) SG.83a, mint block of 4. Lower two  £80 
 unmounted mint, upper two once lightly mounted, cat. £240.  
 484F 1920 20/- purple and black/red SG.84, mounted mint (small hinge remain), lower  £60 
 marginal plate number '8' copy, cat. £190+. (see photo) 
 485F 1921 2/6d black and red/blue die II SG.81a, unmounted mint block of 4, cat. £192. £60 
 486F 1921 £2 green and orange SG.102, mounted mint, cat. £600. (see photo) £200 
 487F 1924 15/- dull purple and green die II, SG.100a, mounted mint, cat. £190. (see photo) £50 
 GREECE 
 488E Unmounted mint selection on stockpages for c1940 - 2004. Includes better sets e.g.  £200 
 1946 Victory, 1951 Reconstruction, 1954 Greek Art, NATO, Enosis and much else.  
 Slightly muddled so needs a little sorting but very high cat. value. (100s) 

 GREENLAND 
 489E  Stocksheet with a mint and used range of Parcel Post issues. STC. £2900. £320 
 GRENADA 
 490A Blue stockbook containing a mint and used accumulation. Includes a useful range of  £500 
 QV, EDVII to 5/-, 1908-11 set used, GV to 10/- (4 mint), GVI to 10/- (9 mint & 3 used)  
 etc. (few 100s) 
 491E Bundle of GV - GVI covers and a couple of cards etc. Much commercial. (c33) £100 
 492F 1875 1d green perf 14 SG.14, mint block of 10 (2 x 5), stamps in the three centre rows  £220 
 unmounted, cat. £850. 
 493F 1881 4d blue SG.23, mounted mint, cat. £150. £35 
 494F 1895 -99 defin set of 8 SG.48-55, mounted mint, cat. £120. £30 
 495F 1902 10/- green & purple SG.66, mounted mint, cat. £160. £40 
 496F 1904 -06 defin set of 10 SG.67-76, mounted mint, cat. £450. (see photo) £110 
 497F 1905 2d purple and brown SG.69, fine used, cat. £140. £35 
 498F 1906 10/- green and purple SG.75, fine used, cat. £350. (see photo) £90 
 499F 1906 -11 defin set including both 2½d shades SG.77-88, mounted mint, cat. £366. (12) £90 
 500F 1922 10/- green and red/green (emerald back) SG.101a, fine used, cat. £200. (see  £50 
 501F 1923 10/- green and red/emerald SG.134, fine used, cat. £160. (see photo) £45 
 GUERNSEY 
 502B Box containing three Davo albums in slipcases with an unmounted mint 1969 - 2023  £260 
 collection on hingeless pages. Also 2024 unmounted issues on cards. Face value  
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 503B Box containing a collection of booklets and booklet panes in three albums and on  £260 
 cards for 1974 - 2024. Face value £1440. 
 GUINEA 
 504E Mint collection on album pages with 1959 - 1971 complete including sets, Airs,  £75 
 m/sheets etc. Cat. value £910. (few 100s) 
 HONG KONG 
 505A Two large stockbooks containing an all periods mint, unmounted and used collection.  £180 
 Good range of Kings etc. (100s) 
 506A Stockbook containing a c1986 - 2000 unmounted mint accumulation. Includes defins,  £200 
 commems with much in gutter pairs, m/sheets etc. Very high cat. value. (100s) 
 507A  Black stockbook containing an all periods mint, unmounted and used collection.  £300 
 Includes QV to GV duplicated used plus the odd mint, GVI 1948 Silver Wedding  
 unmounted mint and QEII range including m/sheets etc. (100s) 
 508A Blue stockbook containing a QV to the 1960s accumulation. Much value in the QV and  £400 
 Kings material with mint and used. Lacks the very high cat. items but a great deal of  
 material in c£50 - £200 catalogue bracket. Also some Treaty Port cancels etc. (100s) 

 509E 1948 Silver Wedding pair used on illustrated FDC. Very scarce thus. (see photo) £320 
 510F 1877 16c on 18c lilac SG.20, mounted mint (gum a little dull in places), cat. £2500. (see £200 
  photo) 
 511F 1891 Jubilee 2c carmine SG.51, fine used, cat. £140. (see photo) £45 
 512F 1903 $10 slate and orange/blue SG/76, unmounted mint (light gum bend), cat. £1400.  £160 
 (see photo) 
 513F 1912 $10 purple and black/red SG.116, lightly mounted mint, cat. £600. (see photo) £150 
 514F 1938 $5 dull lilac and scarlet SG.75, unmounted mint block of 9 (gum tone), cat. £900. £100 
 515F 1946 $10 deep bright lilac and blue SG.162, unmounted mint, cat. £325. (see photo) £60 
 516F 1946 $5 yellowish green and violet SG.160a, unmounted mint (tiny gum inclusion), cat.  £65 
 £600. (see photo) 
 517F 1948 Silver Wedding pair unmounted mint, cat. £275. £80 
 HUNGARY 
 518A Green stockbook containing an unmounted, mint, used or on cover range of m./sheets  £300 
 for 1934 - 1975, with duplication. Includes better issues with 1934 Exhibition, 1949  
 Chain Bridge etc. Cat. value £3660 with covers taken as used. 

 ICELAND 
 519E Early to the 1930s selection on a stockpages. Some gum tone in places but much  £100 
 useful noted e.g. 1930 Millenary set, 1930 Millenary Airs, 1931 Zeppelins, 1931 Falls  
 520F 1930 Air set of 5 SG.174-178, fine used, cat. £400. £40 
 INDIA 
 521A Stockbook containing mostly a QV - the 1950s accumulation. Early period used, some  £110 
 mint in the later plus a few covers. (100s) 
 522B Box containing an accumulation of nearly all QV covers in a binder and loose. Mixed  £60 
 condition. (few 100s) 
 INDIA & STATES 
 523A Green binder containing a mint and used nearly all QV - GVI collection. Rather untidy  £50 
 but will repay sorting. (100s) 
 INDIAN STATES 
 524B Box containing a mint and used accumulation on pages, stocksheets etc. Includes  £1200 
 single stamps, blocks, full sheets with some degree of specialisation. Mostly the smaller  
 States. Will repay careful viewing. (100s) 

 IRAQ 
 525E 1949 King Faisal II perf and imperf m/sheets, unmounted mint, cat. £380. £50 
 IRELAND 
 526A Two Davo albums in slipcases containing a c1922 - 2010 mint, unmounted and used  £120 
 collection. Includes mint and used overprint range to 2/6, useful mid-period and some  
 euro material. (100s) 
 527A Blue album containing a 1922 - 1980 rather untidy collection. Includes 3 x 2/6d and  £150 
 10/- Seahorses mint etc. (few 100s) 
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 528A Brown stockbook containing a c1922 - 1969 collection. Value in the early overprints on  £300 
 GB including Seahorses with mint 2/6d (4), 5/- (6) (one creased), 10/- (3) plus a couple  
 used values. (few 100s) 
 ISLE OF MAN 
 529B Box containing an accumulation of packs and some covers etc. with material to c2014.  £100 
 Good face value. (few 100s) 
 530B Box containing a collection of booklets and booklet panes in three albums and much on £320 
 cards for 1973 - 2024. Face value £1780. 
 531B Box containing four Davo albums in slipcases with an unmounted mint collection for  £600 
 1973 - 2023 on hingeless pages plus 2024 issues, spares and some sheetlets on  
 stockcards. Face value £3350. 
 ISRAEL 
 532A    Large green stockbook containing a 1949 - 1986 unmounted mint collection. Nearly all  £100 
 issues with tabs. Huge cat. value. (100s) 
 533B Box containing a large accumulation of 1954 - 1977 issues sorted in large envelopes.  £40 
 Mostly unmounted mint and some CTO. All appear with tabs and include multiple sets,  
 blocks, sheets etc. Huge cat. value. (1000s) 

 ITALIAN STATES 
 534E Papal States - Collection on four old album pages with mint, unused and used. Much  £300 
 genuine material noted and will pay careful sorting as cat. value is huge. (c256) 
 ITALY 
 535A Green album containing an unmounted mint collection for 1945 - 1965 sets and Airs.  £300 
 Virtually complete including the better issues. Two of each of 1948 Revolution, 1950  
 Occupations etc. Cat. value £7830. (100s) 
 536B Box containing three albums with a mint (appears nearly all unmounted) and some  £1200 
 used c1938 - 1991 collection. Fairly complete with much very high cat. material e.g.  
 1946 Parcel Post set cat. £3250, 1945 definitives cat. £1200, 1954 1000l. Parcel Post  
 with some light edge gum tone cat. £10,000, the high cat. 1950s issues etc. Enormous  
 overall cat. value. (100s) 

 537E 1951 Gymnastics set of 3 on illustrated cover, SG.787-789, cat. £1800. £180 
 538E c1861 - 1911 mint and used collection on album pages. Includes Neapolitan Provinces  £500 
 issues and a wealth of early Italy with multiple copies, high values etc. Needs careful  
 study. (100s) 

 539F 1922 Congress Trieste set of 5, SG.122-125, fine used on small pieces, cat. £1400.  £140 
 (see photo) 
 540F 1926 National Defence set of 4 SG.202-207, fine used, cat. £250. £25 
 541F 1930 Ferrucci set of 8 SG.282-289, fine used, cat. £325. £35 
 542F 1933 Holy Year set of 7 SG.384-390, fine used, cat. £300. £30 
 543F 1934 Football set of 9 SG.413-421, fine used, cat. £1200.  £120 
 ITALY & AREA 
 544A Green binder containing a range of used. Much on piece, part and full covers etc.  £400 
 Includes Colonies, Occupations, Trieste etc. Much genuinely used material. (few 100s) 
 JAMAICA 
 545A Stockbook containing a mint and used QV - early QEII collection. (few 100s) £130 
 546A Black stockbook containing a mint and used QV to early QEII accumulation. Duplication £350 
 throughout but includes many high values and sets from the Pineapple wmk issue  
 onwards. Condition a little mixed but huge cat. value and will repay careful sorting.  
 (many 100s) 

 547F 1890 4d deep yellow SG.23, mint block of 4. Upper two lightly mounted, lower two  £50 
 unmounted, cat. £160. 
 548F 1897 5/- lilac SG.26 in block of 4 with plate number '1' in top margin. Stamps  £100 
 unmounted mint, mounted in margin only. Cat. £300+. 
 549F 1905 5/- grey and violet SG.45, fine used, cat. £65. £20 
 550F 1919 5/- green and red/yellow SG.67, mounted mint, cat. £90. £25 
 551F 1919 -21 defin set including both 5/- shades SG.78-89, mounted mint, cat. £365. (13) £60 
 552F 1920 5/- green and red/pale yellow SG.67a, very lightly mounted mint, cat. £150. (see  £45 
 photo) 
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 553F 1948 Silver Wedding pair fine used, cat. £75. £20 
 JERSEY 
 554B Box containing a collection of booklets in three Lindner albums plus booklet panes on  £200 
 cards for 1969 - 2024. Decimal face value £1060. 
 555B Box containing five Davo hingeless albums in slipcases with an unmounted mint  £550 
 collection for 1969 - 2023. Also unmounted 2024 sets and m/sheets on cards. Face  
 value £2830. 
 KENYA 
 556A Red Lighthouse album containing a mint, unmounted and used collection for 1963 -  £150 
 2017. Cat. value £1880. (100s) 
 KENYA, UGANDA & TANGANYIKA 
 557A Brown stockbook containing GV to the 1970s mint, unmounted and used. Note  £130 
 Tanganyika on the back page. (few 100s) 
 558A Large maroon stockbook containing a mint and used QV to early QEII accumulation.  £700 
 Includes a range of B.E.A., K.U.T. issues, some Tanganyika and Uganda. Condition is  
 mixed and needs careful viewing. Take care in viewing please as overfilled in places.  
 (many 100s) 

 559E    Mint and used collection of GVI flaws including 50c Rope not joined to sail on cover  £120 
 and various others, mostly unlisted. 
 560F 1903 2r. dull and bright purple, SG.10, mounted mint, cat. £110. £25 
 561F 1903 10r. grey and ultramarine SG.14, mounted mint, cat. £450. (see photo) £130 
 562F 1903 10r. grey and ultramarine SG.14, good used, cat. £750. (see photo) £150 
 563F 1903 20r. grey and stone SG.15, mounted mint, one slightly nibbled perf at base, cat.  £280 
 £1200. (see photo) 
 564F 1903 50r. grey and red-brown SG.16, mounted mint, slight gum tone and hinge remain,  £450 
 light corner gum bend. Cat. £3000. (see photo) 
 565F 1907 5r. red and grey SG.30, mounted mint, cat. £225. (see photo) £60 
 566F 1912 10r. red and green/green SG.58, mounted mint, cat. £250. (see photo) £70 
 567F 1922 10/- bright blue SG.94, fine used on small piece, cat £80. £25 
 568F 1935 10/- purple & blue SG.122, fine used, cat. £140. £30 
 569F 1935 £1 black and red SG.123, mounted mint, cat. £325. (see photo) £65 
 570F 1935 £1 black and red SG.12, mounted mint, cat. £325. (see photo) £65 
 571F 1935 £1 black and red SG.123, fine used, couple slightly nibbled perfs at base, cat.  £65 
 £450. (see photo) 
 572F 1935 5c black and green perf 13 x 12 SG.111b, fine used, couple of slightly nibbled  £150 
 perfs, cat. £950. (see photo) 
 573F 1936 1/- black and green perf 13 x 12, SG.118b, lightly mounted mint, cat. £1500. (see  £300 
 photo) 
 574F 1938 1c black and red-brown 'A' of 'CA' missing from wmk, SG.131ab, unmounted mint,  £45 
 cat. £225. 
 575F 1938 1c black and red-brown varieties, SG.131ac, ae & af, unmounted mint, cat. £265. £60 
 KUWAIT 
 576F 1929 2r. carmine and orange wmk upright, SG.26w, lightly mounted mint, cat. £225.  £45 
 (see photo) 
 577F 1934 10r. green and scarlet, SG,28, lightly mounted mint (dealer's mark), cat. £300.  £60 
 (see photo) 
 LABUAN 
 578E  Small mint lot with 1894, 1900-02, 1904 sets etc. (33) £80 
 579F 1892 2c on 4c ochre surcharge inverted SG.49a, mounted mint, cat. £450. (see photo) £120 
 580F 1902 18c black and pale brown with line through 'B' SG.125a, mounted mint, cat. £95. £20 
 581F 1902 1c black and purple with line through 'B' SG.117c, mounted mint, cat. £120. £25 
 582F 1902 16c green and brown with line through 'B' SG.124b, mounted mint, cat. £120. £25 
 583F 1902 8c black and vermilion with line through 'B' SG.121b, mounted mint, cat. £140. £30 
 584F 1902 50c dull purple and lilac with line through 'B' SG.127b, mounted mint, cat. £200.  £40 
 (see photo) 
 585F 1902 $1 claret and orange with line through 'B' SG.128b, mounted mint, cat. £200.  £40 
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 586E Special booklet containing 1962-63 Philatelic Exhibition m/sheets, both pairs imperf  £80 
 and perf, unmounted mint, cat. £700. (4) 
 LATVIA 
 587E  Unmounted mint collection on hingeless album pages for 2009 - 2017 with 2018 - 2019 £150 
  in packets. Near complete, cat. £2060. 
 LEEWARD IS. 
 588A Old leather-bound Oriel album containing an 1890 - 1954 collection. Some  £800 
 specialisation with duplicated values and shades. Neatly arranged with all identified but  
 appears to be based on an old catalogue. Pages have what appears a more recent cat. 
 value which is c40% lower than the current value, suggesting a cat. value of c£6000.  

 589F 1902 2/6d green and black SG.27, fine used, cat. £95. £25 
 590F 1928 10/- green and red/green broken crown and scroll SG.79b, mounted mint, cat.  £75 
 £300. (see photo) 
 591F 1942 1/- grey and black/emerald SG.110bb with very short 'L' in Leeward and damage £80 
 to other letters, mounted mint. (unlisted). (see photo) 
 LIBERIA 
 592E  Mint and used 1860 - 1972 range on double-sided album pages plus a few on a further £120 
  on old pages. Includes sets and part sets, m/sheets etc. Needs careful viewing.  
 LIECHTENSTEIN 
 593A  Green Lighthouse album containing a 1959 - 2009 unmounted mint collection, appears £130 
  complete from 1961 on. Cat. value £2850. (100s) 
 LONG ISLAND 
 594F 1916 2½d blue SG.15, fine unused copy, cat. £3750, scarce. (see photo) £1100 
 LUXEMBOURG 
 595A Green Lighthouse album containing a 1945 - 1988 unmounted mint collection on  £200 
 hingeless pages plus further material on stockpages. Also a binder containing a range  
 of full sheets. Huge cat. value. (1000s) 
 MADAGASCAR 
 596F 1884 Postal Packet 1d (1 oz.) magenta SG.5, used, cat. £425. £80 
 MAFEKING 
 597F 1900 6d on 3d lilac and black SG.10, fine used on small piece, cat. £100. £30 
 598F 1900 6d on 2d grey-green and carmine SG.13, fine used on small piece, cat. £150.  £50 
 (see photo) 
 MALAYA 
 599A Red binder containing an EDVII - QEII range of covers Condition a little mixed. (c40) £40 
 600A Large red stockbook containing an accumulation of Straits, F.M.S. and States etc.  £600 
 Includes mint plus a great deal of used material. Condition is mixed but much can be  
 extracted and needs careful sorting. Care in viewing please as overfilled in places.  
 (1000s) 

 MALAYA (PENANG) 
 601E Incoming Airmail cover from the UK with edges badly burnt. Label on reverse from  £50 
 Supt. of Mails, Penang stating salvaged from IAA Athena, destroyed by fire at Delhi. 
 MALAYAN STATES 
 602A  Red stockbook containing a mint and used collection. (few 100s) £100 
 MALTA 
 603A Album containing a range of postal history for outgoing and incoming mail. Includes  £250 
 1831 entire to Glasgow, QV and EDVII, picture postcards, a useful number of mail with  
 postman's handstamps etc. Needs checking. (73 + a few stamps) 
 604F 1886 5/- rose SG.30, lightly mounted mint, cat. £130.  £25 
 605F 1938 2/6d black and scarlet with damaged value tablet in pair with normal SG.229a,  £75 
 fairly lightly mounted mint, cat. £400. (see photo) 
 606F 1948 Self-Government 5/- black and with 'NT' joined SG.247a, lightly mounted mint, ca.  £75 
 £400. (see photo) 
 MAURITIUS 
 607E Nearly all mint 1849 - 1977 collection on album pages. Includes QV range, later with  £100 
 defins sets etc. (few 100s) 



 Lot Number Country MAURITIUS Estimate 
 608F 1859 2d pale blue SG.44, fine used, margins are close in places but just clear, cat.  £120 
 £1100. (see photo) 
 609F 1891 2c on 17c rose surcharge inverted SG.119a, mounted mint horizontal pair (some  £180 
 light gum tone), cat. £1100. (see photo) 
 610F 1902 12c on 36c orange and ultramarine surcharge inverted SG.163a, fine used, cat.  £150 
 £500. (see photo) 
 611F 1910 10r. green and red/green SG195, mounted mint, cat. £200. (see photo) £50 
 612F 1937 Coronation 20c bright blue with line by sceptre SG.251b, mounted mint, cat. £100. £20 
 613F 1937 Coronation 20c bright blue with line through sword SG.251a, unmounted mint, cat. £25 
  £100. 
 MONACO 
 614E  1949 Red Cross m/sheet perfed SG.MS408, unmounted mint, cat. £600. £60 
 615E  1949 Red Cross m/sheet imperf SG.MS409, unmounted mint (couple tiny black spots  £60 
  on gum), cat. £600. 
 MONTSERRAT 
 616F 1907 5/- black and red SG.33, fine used, cat. £250. (see photo) £65 
 617F 1909 5/- red and green/yellow, SG.47, mounted mint, cat. £80. £20 
 MOROCCO AGENCIES 
 618F 1898 10c carmine with inverted 'V' for 'A', SG.2a, mounted mint, cat. £250. (see photo) £50 
 619F 1899 20c olive-green with broad top to 'M', SG.11b, lightly mounted mint, cat. £65. £18 
 620F 1899 40c orange-brown with broad top to 'M' in mounted mint horizontal pair with  £65 
 normal, SG.13b, cat. £325. (see photo) 
 621F 1904 20c grey-green and carmine hyphen between 'nc' SG.19c, lightly mounted mint,  £40 
 cat. £160. 
 NATAL 
 622F 1902 5/- dull blue and rose, SG.140, mounted mint, cat. £65. £18 
 623F 1902 10/- deep rose and chocolate, SG.141, mounted mint, cat. £140. £35 
 NETHERLANDS 
 624A Black stockbook containing an unmounted mint collection for 1940 - 2001. Includes  £75 
 1940 surcharges, Welfare Funds, m/sheets etc. High cat. value (100s) 
 625B Two boxes containing a 1950s - 1990s unmounted mint accumulation in twenty-one  £180 
 stockbooks. Includes much duplication, blocks, m/sheets etc. Enormous cat. value and  
 priced to clear. (1000s) 
 626F 1951 Gull Air pair SG.742-743, fine used, cat. £400. £40 
 NEW GUINEA 
 627F 1935 £5 emerald-green SG.205, lightly mounted mint, cat. £750. (see photo) £180 
 NEW SOUTH WALES 
 628F 1850 2d dull blue SG.18, fine used, 4 margin, cat. £200. (see photo) £45 
 629F 1850 3d yellow-green SG.39, fine used, 4 margin, cat. £350. (see photo) £80 
 630F 1854 1d orange-vermilion with no leaves to right of SOUTH variety, SG.83a, mounted  £50 
 mint, almost 4 margin (just touching right side) and light crease. Cat. £1200. (see photo)  
 NEW ZEALAND 
 631A Green album containing an 1855 - 1999 used collection. Includes a few imperf and perf £250 
 Chalons noting decent examples of SG.14, 42 & 43, range of sidefaces, pictorials,  
 Healths including Boys etc. Also some back of book. (100s) 
 632B Box containing all periods mint, unmounted and used in four Davo albums and two  £250 
 stockbooks. Needs some sorting. (1000s) 
 633F 1931 Smiling Boys pair SG.546-547, mounted mint, cat. £160. £40 
 634F 1931 Postal Fiscal £2.10s red SG.F163, mounted mint, cat. £500. (see photo) £120 
 635F 1931 Postal Fiscal £5 indigo-blue SG.F168, mounted mint, cat. £500. (see photo) £120 
 636F 1931 Postal Fiscal 25/- greenish blue SG.F159, mounted mint (hinge remain), cat.  £140 
 £700. (see photo) 
 637F  NO LOT. £0 
 638F 1935 Postal Fiscal 12/6 deep plum SG.F156, lightly mounted mint, cat. £250. (see photo)  £65 
 639F 1935 Postal Fiscal £4 light blue SG.F166, mounted mint, cat. £950. (see photo) £230 



 Lot Number Country NEW ZEALAND Estimate 
 640F 1950 Postal Fiscal 7/6 olive-grey SG.F198, mounted mint, cat. £130. £30 
 NEWFOUNDLAND 
 641F 1857 1d brown-purple SG.1, fine used, 4 margin, RPS certificate (1981), cat. £250.  £60 
 (see photo) 
 642F 1857 3d yellowish green SG.3, good used, 3 margin, cat. £475. (see photo) £75 
 643F 1939 -49 postage dues set of 6, perf 10 except 2c perf 11 x 9, SG.D1, D2a & D3-D6,  £40 
 fine used, cat. £200+. 
 NIGER COAST 
 644F 1897 ½ on half of 1d dull blue SG.57, fine used on small piece, RPS certificate (1927!),  £190 
 cat. £650. (see photo) 
 NIGERIA 
 645A Red stockbook containing a GV to early QEII mint and used collection. Includes  £500 
 1914-29 mint to 10/- (4), £1 (2), used to 10/- (3), 1921-32 mint to 10/- (3), 1936 mint to  
 £1 (no 5/-) and used set, GVI mint and used to 5/- (7) etc. Includes various dies and  
 shades etc. Also some Cameroon. (few 100s) 

 NORTH BORNEO 
 646A Large blue stockbook containing a mint and used accumulation including Labuan.  £400 
 Duplication but better values present. Condition varies and needs sorting. (100s) 
 647E Accumulation of mint and used North Borneo and Labuan on stockcards. Includes  £250 
 much high cat. material but condition a little mixed. List of contents included. (c220) 
 NORTHERN RHODESIA 
 648F 1925 7/6 rose-purple and black SG.15, mounted mint, cat. £190. £45 
 649F 1925 20/- carmine-red and rose-purple SG.17, fine used, cat. £400. (see photo) £100 
 NYASALAND 
 650F 1896 3/- black and yellow SG.38, mounted mint, cat. £275. (see photo) £80 
 651F 1897 £1 black and dull purple SG.51, lightly mounted mint, small rub/disturbance lower  £75 
 right, cat. £600. (see photo) 
 652F 1903 £1 grey and carmine SG.66, mounted mint, cat. £350. (see photo) £90 
 653F 1908 4/- carmine and black SG.79, mounted mint, cat. £120. £30 
 654F 1908 4d black and red/yellow wmk inverted SG.76w, mounted mint, cat. £160. £35 
 655F 1913 Specimen £1 purple and black/red SG.98s, mounted mint. (see photo) £45 
 656F 1913 £1 purple and black/red SG.98, mounted mint, cat. £225. (see photo) £60 
 657F 1913 -21 Specimen set of 12, SG.83s-98s, mounted mint, cat. £750. (see photo) £200 
 658F 1926 2/6 grey-black and scarlet-vermilion/pale blue with broken crown and scroll,  £40 
 SG.110jb, good-fine used, cat. £180.  
 659F 1926 -27 10/- keyplate both shades SG.113 & 113h, mounted mint, cat. £880. (see  £220 
 660F 1929 10/- green and red/pale emerald SG.113, lightly mounted mint, cat. £130. £30 
 661F 1938 £1 purple and black/red with serif on 'G' SG.143c, mounted mint, cat. £1200. (see £200 
  photo) 
 OIL RIVERS 
 662F 1893 2d grey-green and carmine SG.20, fine used, Brandon certificate (1979), cat.  £90 
 £275. (see photo) 
 663F 1893 ½d on 2d grey-green and carmine SG.20, mounted mint (small pink adhesions to  £130 
 gum), cat. £500. (see photo) 
 664F 1893 ½d on 1d lilac unsevered pair SG.7a, mounted mint, cat. £500. (see photo) £160 
 665F 1893 1s. on 2d grey-green and carmine SG.37, fine used on small piece, BPA  £180 
 certificate (1962), cat. £550. (see photo) 
 666F 1893 ½d on 2½d purple/blue SG.25, mounted mint, Brandon certificate (2011), cat.  £180 
 £550. (see photo) 
 667F 1893 1s. on 2d grey-green and carmine SG.37, mounted mint, cat. £550. (see photo) £180 
 ORANGE RIVER COLONY 
 668F 1904 5/- blue and brown SG.147, mounted mint, cat. £170. (see photo) £45 



 Lot Number Country PALESTINE Estimate 
 669A Green binder containing a range of covers and mint and used stamps from the  £180 
 Jordanian Occupation of Palestine and the Egyptian Occupation of Gaza plus a few  
 others used in the territories. Main value in the covers. Many annotations. (62 covers +  
 stamps and pieces) 

 670F 1921 1p. deep indigo SG.35, unmounted mint, cat. £550. (see photo) £150 
 PAPUA 
 671F 1931 O.S. 6d dull purple and red-purple with 'POSTACE' at left, SG.O62a, lightly  £50 
 mounted mint, cat. £170. (see photo) 
 672F 1935 Silver Jubilee 5d black and slate-green 'Accent' flaw, SG.153a, mounted mint, cat. £25 
  £100. 
 PENRHYN IS. 
 673F 1903 1/- x the three listed shades, SG.16, a & b, fine used, cat. £173. £40 
 674F 1903 1/- brown-red and 1/- orange-red SG.16 & 16a in mint blocks of 4, cat. £500. £100 
 PERU 
 675A Green album containing pages for 1858 - 1970. Used collection with useful early to  £180 
 mid-period range of sets and values etc. (few 100s) 
 PORTUGAL 
 676E Used 1853 - 1910 collection on album pages. Extensive early imperfs, curved labels,  £900 
 1894 Henry, 1895 St. Anthony plus extra high values etc. Condition a little mixed but  
 enormous cat. value. (few 100s) 

 QUEENSLAND 
 677F 1860 1d carmine-rose SG.1, fine used, 4 margin, cat. £850. (see photo) £180 
 RHODESIA 
 678A Two maroon medium size albums containing a mint and used 1892 - 1990 collection.  £900 
 Value in the early with 1892 used to £2, £5 unused (no gum), 1892-94 set mint and  
 used, 1892 2d surcharge mint, Springbok types mint or used, 1896 ovprt set mint and  
 used, 1905 Falls mint, various surcharges mint or used, Double-heads used range  
 to1/-, 2/- mint and £1 used, good range of mint and used Admirals to £1 etc. (few 100s) 

 679E Used early accumulation of issues c1892 - 1910 on two stocksheets and two large  £110 
 stockcards. (c220) 
 680E Fine used range of 1910-13 perf 14 4d Double-heads on album pages. Various  £120 
 shades, identified and annotated by vendor. (21) 
 681E Fine used range of 1910-13 perf 14 3d Double-heads on album pages. Various  £120 
 shades, identified and annotated by vendor. (38 + block of 4) 
 682E Accumulation of mint and used 1892 - 1909 issues on stocksheets. Much high cat.  £300 
 material present. (145) 
 683F 1892 ½d on 6d ultramarine SG.14, mounted mint, cat. £150. (see photo) £40 
 684F 1892 4d on 6d ultramarine SG.16, mounted mint, cat. £225. (see photo) £55 
 685F 1893 4/- grey-black and vermilion SG.26, fine used, cat. £85. £25 
 686F 1896 10/- slate and vermilion/rose SG.50, fine used, cat.  £80. £25 
 687F 1896 3d on 5d orange-yellow SG.53, lightly mounted mint, cat. £225. (see photo) £60 
 688F 1896 1d on 3d grey-black and green SG.51, fine used, cat. £800. (see photo) £200 
 689F 1897 £2 rosy red SG.74, fine used, cat. £475. (see photo) £120 
 690F 1908 £2 brown SG.91, lightly mounted mint, cat. £130. £30 
 691F 1910 Double-heads 10/- blue-green and orange SG.164, mounted mint, cat. £500. (see £140 
  photo) 
 692F 1910 Double-heads 7/6 carmine and pale blue SG.160b, mounted mint, cat. £550. (see £180 
  photo) 
 693F 1910 Double-heads 7/6 carmine and light blue SG.161, mounted mint (hinge remain),  £230 
 cat. £750. (see photo) 
 694F 1910 Double-heads 2/6 sepia and deep crimson x 3, each with minor flaws SG.156a,  £300 
 mounted mint, cat. £1275. (see photo) 
 695F 1910 Double-heads £1 carmine-red and bluish-black SG.165, mounted mint, cat.  £600 
 £1900. (see photo) 
 696F 1910 Double-heads £1 carmine-red and bluish black, SG.165, mounted mint, cat.  £600 
 £1900. (see photo) 



 Lot Number Country RHODESIA Estimate 
 697F 1913 Admiral 5/- deep blue and blue-green SG.239, mounted mint, cat. £95. £25 
 698F 1913 Admiral 3/- chestnut and deep turquoise-blue SG.236b, mounted mint, cat. £130. £35 
 699F 1913 Admiral 1d red fine used vertical gutter pair, lower stamp with imperf top edge. £40 
 700F 1913 Admiral 10/- deep rose-red and light green SG.241, mounted mint, cat. £225.  £60 
 (see photo) 
 701F 1913 Admiral 5/- blue and yellow-green perf 15 SG.251a, fine used, cat. £250. (see  £65 
 photo) 
 702F 1913 Admiral 7/6 blackish purple and slate-black perf 15 SG.252, fine used, cat. £275.  £75 
 (see photo) 
 703F 1913 Admiral 4d black and orange-red perf 15 SG.245, fine used, cat. £275. (see  £75 
 704F 1913 Admiral £1 black and reddish-purple SG.242, mounted mint, cat. £400. (see  £100 
 705F 1913 Admiral £1 black and violet SG.243, fine used (tiny blue crayon mark at base),  £120 
 cat. £600. (see photo) 
 706F 1917 Admiral ½d on 1d rose-carmine surcharge inverted, SG.280a, mounted mint,  £300 
 signed on reverse, cat. £1200. (see photo) 
 707F 1922 Admiral 7/6 brown-purple and slate SG.308, mounted mint, cat. £250. (see photo) £60 
 708F 1923 Admiral £1 black and magenta perf 14 SG.311, mounted mint, cat. £750. (see  £250 
 photo) 
 709F 1923 Admiral £1 black and deep magenta perf 15 SG.322, mounted mint, BPA  £400 
 certificate (1962), cat. £1200. (see photo) 
 RHODESIAS 
 710A    Large brown stockbook containing a mint and used accumulation including Northern  £750 
 and Southern Rhodesia, Rhodesia and Nyasaland as well as Rhodesia. Duplication and 
 condition a little mixed but much can be extracted. (many 100s) 
 ROMANIA 
 711B Box containing a mint, unmounted and used all periods accumulation on large  £80 
 stockcards. (many 100s) 
 RUSSIA 
 712E Small lot of Civil War mint with various overprints including varieties. Some expertised  £350 
 on reverse. (50) 
 713E Accumulation of c1937 - 1970 m/sheets mint (appears all unmounted) and used on  £450 
 stockpages. Includes mint 1937 Airforce x 2, 1946 Congress set of 3, 1949 Pushkin,  
 1946 Anniversary etc. Used includes 1937 Congress, 1949 Pushkin, 1946 Anniversary  
 x 2, 1947 Moscow both types etc. Much else present with duplicates. (c50) 

 SAINT HELENA 
 714F 1908 10/- green and red/green SG.70, mounted mint, cat. £275. (see photo) £55 
 715F 1912 2/- black and blue/blue, SG.80, fine used, cat. £110. £25 
 716F 1923 2d grey and slate with broken mainmast, SG.100a, fine used, cat. £180.  £30 
 717F 1923 4d grey and black/yellow with torn flag, SG.92b, mounted mint, cat. £275. (see  £55 
 photo) 
 SAINT KITTS-NEVIS 
 718A Green stockbook containing a mint and used QV - 1970 collection. Includes a good  £550 
 range of St. Christopher issues mint and used, Nevis mint with SG.1-4 etc., later with  
 1903, 1905, 1920, 1921 sets mint plus a range of used, 1923 Tercentenary 2/- to 10/-  
 mint, GVI and QEII ranges etc. (few 100s) 

 719F 1923 Tercentenary of Colony Specimen set of 13, SG.48s-60s, mounted mint (hinge  £180 
 remains on some low values), cat. £800. (see photo) 
 SAINT LUCIA 
 720F 1860 (4d) blue SG.2, mounted mint, cat. £225. (see photo) £50 
 721F 1876 (6d) mauve SG.17, mounted mint, cat. £120. £30 
 722F 1902 -03 Specimen set of 5, SG.58s-62s, mounted mint, cat. £120. £30 
 723F 1905 -07 Specimen 5/- defins (both colours), SG.76s & 77s, lightly mounted mint. £30 
 SAINT PIERRE ET MIQUELON 
 724A Green Lindner hingeless album containing an unmounted mint collection for 1986 -  £130 
 2006. Virtually complete including booklets. Cat. value £1520. (100s) 



 Lot Number Country SARAWAK Estimate 
 725A Red stockbook containing a mint and used 1869 - 1965 collection. Includes sets and  £180 
 better values. Condition a little mixed. (few 100s) 
 SEYCHELLES 
 726A Red stockbook containing a mint and used accumulation. Value in the earlier with QV  £250 
 mint and used range, EDVII value in the mint to 2r.25 (3), GV to 5r., GVI mint and used  
 extensive defins etc. Condition very mixed throughout and needs sorting to extract the  
 better material. (100s) 

 727F 1903 1r.50 black and carmine, SG.55, fine used, cat. £75. £20 
 728F 1903 3c on 15c ultramarine with dented frame SG.57a, mounted mint, cat. £275. (see  £60 
 photo) 
 729F 1906 75c yellow and violet with dented frame, SG.68a, mounted mint, cat. £550. (see  £130 
 photo) 
 SIERRA LEONE 
 730A Large green stockbook containing a 1963 - 1989 collection of sets and m/sheets.  £130 
 Unmounted mint plus the odd used. Cat. £1130. (100s) 
 731A Blue stockbook containing a QV to 1960s mint, unmounted and used collection. Earlies £450 
 include a useful range of mint and used 1859 - 1893 issues, 1896 set mint, EDVII mint  
 and used range including some Specimens, GV to 10/- Wilberforce 5/- mint (3) etc.  
 Some light duplication and condition a little mixed. (100s) 

 732E Mint and used selection on three stockpages. Includes QV to 5/-, EDVII to £1, GV  £220 
 range to 10/- etc. High cat. value but condition mixed in places. (c270) 
 733F 1893 ½d on 1½d pale violet 'PFNNY' SG.39b, lightly mounted mint, cat. £85. £25 
 734F 1896 £1 purple/red SG.53, lightly mounted mint, cat. £325. (see photo) £80 
 735F 1903 £1 purple/red SG.85, fine used, cat. £450. (see photo) £150 
 736F 1912 £1 black and purple/red SG128, mounted mint, cat. £250. (see photo) £70 
 737F 1921 £5 orange and green SG.148, mounted mint, cat. £4000. (see photo) £1100 
 738F 1923 £2 blue and dull mauve SG.147, mounted mint, cat. £950. (see photo) £250 
 739F 1927 10/- red and green/green SG.146, lightly mounted mint, cat. £180. (see photo) £50 
 740F 1933 Wilberforce 5/- black and purple SG.178, lightly mounted mint, cat. £160. (see  £45 
 photo) 
 741F 1933 Wilberforce 5/- black and purple SG.178, fine used, cat. £225. (see photo) £70 
 742F 1933 Wilberforce 10/- black and sage-green SG.179, fine used, cat. £550. (see photo) £170 
 743F 1933 Wilberforce £1 violet and orange SG.180, fine used, cat. £950. (see photo) £300 
 744F 1963 Second Anniversary of Independence 11s. on £1 black and orange SG.269, fine  £60 
 used on small piece, cat. £250.  (see photo) 
 SLOVENIA 
 745E  Unmounted mint sets, m/sheets and sheetlets for the 1990s and 2007 - 2009 on pages £45 
  and in packets. Cat. value £557. (few 100s) 
 SOMALILAND 
 746F 1903 1a. carmine SOMAL.LAND SG.26d, mounted mint, cat. £60. £20 
 747F 1903 1a. carmine SOMAL.LAND SG.26d, fine used, cat. £70. £20 
 748F 1903 5r. ultramarine and violet SG.13, fine used, cat. £75. £25 
 749F 1903 ½a. green SOMAL.LAND SG.25d, mounted mint, cat. £80. £25 
 750F 1903 2r. carmine and yellow-brown 'SOMAL.LAND', SG.22c, mounted mint, cat. £850.  £220 
 (see photo) 
 751F 1904 3r. green and black SG.43, lightly mounted mint, cat. £85. £25 
 752F 1904 5r. grey-black and red SG.44, lightly mounted mint, cat. £95. £25 
 753F 1905 Official 2a. dull and bright purple wmk CA, SG.O14, lightly mounted mint, cat.  £40 
 £140. (see photo) 
 SOUTH & S.W. AFRICA 
 754A  Blue binder containing a small selection of mint or unmounted sets and odds for 1910 - £110 
  1954. Cat. value £1018. (85) 



 Lot Number Country SOUTH AFRICA Estimate 
 755A Large old stockbook containing a very extensive accumulation of mint and used.  £800 
 Includes South Africa from 1918 to the 1960s but most value in the early provincial  
 issues with much Cape of Good Hope, Natal etc. Overfilled in places. Enormous cat.  
 value. (1000s) 

 756E Small group of covers with 1929 registered Air cover Bloemfontein redirected to Port  £40 
 Elizabeth franked with 1925 Air set etc., grubby 1932 registered Air cover to Bombay  
 unclaimed etc., 1900 Transvaal cover to Tasmania and three O.F.S. cards with  
 postcard stamps. (6) 

 757E Mint and used collection on album pages for 1910 - 1970. Includes 1913-24 set mint  £800 
 and used, 1927-30 set mint and used, 1930-44 most values mint and used, 1933-48  
 set mint plus some used, 1935 Silver Jubilee mint and used plus much else. Also some  
 dues and Officials etc. (few 100s) 

 SOUTH WEST AFRICA 
 758E Collection of mint flaws and varieties on 1923-26 ovprts with values to 2/6d. Most listed  £120 
 in SACC catalogue. (53 items) 
 759F 1923 -26 10/- blue and olive-green SG.26, lightly mounted mint, cat £200. (see photo) £45 
 760F 1923 1d rose-red 'Afr.ca' SG.2c, unmounted mint, cat. £180. (see photo) £60 
 761F 1923 1/3 pale violet ovpt inverted SG.8a, lightly mounted mint, cat. £450. (see photo) £130 
 762F 1923 10/- blue and olive-green SG.14, unmounted mint, cat. £600. (see photo) £170 
 763F 1923 2d dull purple ovpt inverted SG.2a, mounted mint, cat. £700. (see photo) £170 
 764F 1926 £1 pale olive-green and red SG.40a, unmounted mint (slight gum tone), cat.  £70 
 £350. (see photo) 
 765F 1931 20/- lake and blue-green SG.85, unmounted mint lower marginal with full imprint,  £25 
 cat. £85. 
 SOUTHERN NIGERIA 
 766E Collection on leaves with used 1901, 1903-04, 1904-09 (with shades etc including £1 x  £450 
 3), 1907-11 and 1912 sets etc. Condition slightly mixed. Cat. c£4600. (85) 
 767F 1901 10/- black and purple/yellow SG.9, mounted mint, cat. £170. (see photo) £45 
 768F 1903 £1 green and violet Specimen SG.20s, mounted mint (dealer's mark). (see photo) £40 
 SOUTHERN RHODESIA 
 769A  Maroon medium size album containing a mint and used collection. Includes 1924  £160 
 Admirals set used, 1931-37 mint and used sets plus perf variations and later mint and   
 used. (few 100s) 
 770F 1951 postage due 4d dull grey-green SG.D6, lightly mounted mint, cat. £300. (see  £55 
 SUDAN 
 771A Overfilled medium size stockbook containing a mint and used 1897 - 1969  £250 
 accumulation. Value in the earlier period to the 1950s with multiple sets and values  
 present both mint and used, also dues, Officials etc. Needs careful appraisal. (many 100s)  
 772E Collection of sets and m/sheets either unmounted mint or used for 1956 - 2012 on  £250 
 stockpages. Near complete run with all unmounted from 1994. Better noted includes  
 1970 Revolution set unmounted, varieties on 2004 Council and 2005 Dam etc. Cat.  
 value £3150. (few 100s) 

 SWAZILAND 
 773A Maroon binder containing a few 19th century (not guaranteed), 1933 set mint, GVI mint £150 
 or used, 1956 set on cover, other QEII defins unmounted mint and unmounted and  
 used to 2010. (few 100s) 

 SWEDEN 
 774A Blue binder containing a selection of c1981 - 2002 booklets. Cat. value £1545. (69) £90 
 775A Two blue Lindner albums containing a collection of booklets from 1965 - 1993. Not a  £130 
 complete run but from 1980 - 1993 fairly complete including Private Post and a few  
 issues for the 2000s. Cat. value £3500. (175) 
 SWITZERLAND 
 776A Blue binder containing an 1862 - 1985 mint, unmounted and used collection plus a few  £80 
 covers. Well presented lot including the earlier issues, Pro-Juventutes and Pro-Patrias,  
 Campione pictorial set on cover, Soldier stamps etc. (100s) 

 777A    Two maroon Safe albums containing a 1945 - 1993 used collection. No PAX set but  £130 
 otherwise fairly complete including m/sheets etc. Cat. value £3355. (few 100s) 



 Lot Number Country SWITZERLAND Estimate 
 778A European dealer's counter book containing mint (mostly unmounted) and used with  £140 
 some duplication and the odd better. (few 100s) 
 779B Box containing all periods mint, unmounted and used in five albums and six various  £150 
 size stockbooks. (1000s) 
 780F 1846 Cantonal 6r. black with horizontal red lines SG.Z4, fine used on small piece, 2  £150 
 margin, small stain on left margin, Swiss certificate (2019), cat. £2000. (see photo) 
 781F 1936 Pro-Patria m/sheet SG.MS367, fine used, cat. £325. £35 
 TANGANYIKA 
 782F 1917 G.E.A. 10r. red and green/green SG.60, lightly mounted mint, cat. £150. £40 
 783F 1917 G.E.A. 20r. black and purple/red SG.61, lightly mounted mint lower marginal (line  £90 
 in gum), cat. £350. (see photo) 
 784F 1917 G.E.A. 50r. carmine and green SG.62, mounted mint (hinge remain), cat. £750.  £180 
 (see photo) 
 785F 1923 Giraffe £1 orange-yellow wmk upright SG.88a, good used, cat. £850. (see photo) £180 
 786F 1927 10/- deep blue SG.106, unmounted mint, cat. £110. £30 
 787F 1927 £1 brown-orange SG107, unmounted mint, cat. £275. (see photo) £90 
 788F 1927 £1 brown-orange SG,107, fine used, cat. £550. (see photo) £160 
 TANGANYIKA (MAFIA IS) 
 789F 1913 3p. grey SG.M33, fine used, cat. £120. (see photo) £40 
 790F 1915 2½a. ultramarine SG.M37 mounted mint, horizontal gum crease, cat. £140. £20 
 791F 1915 2a. purple SG.M36, mounted mint, cat. £130. (see photo) £40 
 792F 1915 3a orange SG.M38, mounted mint, cat. £150. (see photo) £50 
 793F 1915 4a. olive-green SG.M39, mounted mint, cat. £250. (see photo) £80 
 794F 1917 ½a. light green SG.M44, good-fine used, cat. £190. (see photo) £50 
 THAILAND 
 795B Two boxes containing eight red Lighthouse hingeless albums with what appears to be a £1000 
 complete 1947 - 2023 collection. Some gum tone or patchy gum on a few earlier issues 
 and the odd one after otherwise a fine unmounted mint lot including many sets with  
 very high cat. value. Overall cat. value is huge. (1000s) 

 796E Mint and used 1883 - 1920 collection on album pages. Useful early material. (c175) £260 
 TOBAGO 
 797E Three covers with 1897 bearing strip of 5 x ½d, another 1897 bearing ½d pair, single  £75 
 and 1d and 1894 cover to Austria with ½d and 1d pair. First two covers clean, latter  
 grubby.  
 798F 1880 1/- yellow-ochre SG.12, fine used, cat. £150. (see photo) £45 
 799F 1894 1/- chrome-yellow mint strip of 3 from the top right of the sheet with plate number  £80 
 1, one value with the slash flaw SG.24b, unmounted mint. Couple light diagonal gum  
 creases affecting the other two stamps only, cat. £275.  

 800F 1896 1/- orange-brown mint strip of 3 from the top right of the sheet with plate number  £140 
 1, one value with the slash flaw SG.24ca, variety unmounted. cat. £485. 
 TOGO 
 801F 1915 20/- purple and black/red SG.H46, mounted mint, cat. £200. (see photo) £55 
 802F 1916 20/- purple and black/red SG.H58, mounted mint, cat. £200. (see photo) £55 
 TRANSVAAL 
 803F 1885 2d on 6d black-brown SG.191, mounted mint corner block of 4, cat. £88. £25 
 TUNISIA 
 804E  Post Colonial unmounted mint collection to c1976 on album pages. Includes sets and  £40 
 m/sheets etc. (448) 
 TURKS & CAICOS IS. 
 805A Blue stockbook containing a mint or unmounted collection. Includes 1900 - 1928 defin  £240 
 sets, GVI and QEII defins including 1950 set in unmounted imprint or plate blocks and  
 1957-60 defins in plate blocks of 4 etc. Some very light gum tone in places but mainly  
 fine. (100s) 

 806E Bundle of nearly all commercial covers with a few QV, many GV and GVI and a couple  £220 
 QEII. (c47) 



 Lot Number Country UGANDA Estimate 
 807F 1896 8a. black SG.74, fine unused copy, cat. £225. (see photo) £75 
 808F 1898 1r. bright blue SG.90a, fine used, cat. £85. £25 
 809F 1898 5r. brown SG.91, fine used, cat. £180. (see photo) £60 
 VATICAN 
 810A Printed Minkus album containing mint, unmounted and a few used. Includes some  £40 
 better sets, 1952 m/sheet etc. (few 100s) 
 811A Green Lighthouse album containing an unmounted mint collection for 1963 - 2008,  £100 
 near complete. Cat. value £2060. (100s) 
 VENEZUELA 
 812A Two stockbooks containing an all periods mint and used accumulation. (100s) £90 
 YUGOSLAVIA 
 813A Tan Lindner album containing a comprehensive collection for 1945 - 1975. Virtually all  £280 
 unmounted mint. Includes better sets and m/sheets. Cat. value £4050. (100s) 
 ZANZIBAR 
 814B Box containing a range of unused postal stationery with cards, envelopes, registered  £70 
 letters, letter cards etc. All early to mid-period. (c72) 
 815F 1896 2½ on 2a. dull blue SG.38, fine used, cat. £375. (see photo) £85 
 816F 1929 postage due 18c black/salmon unused horizontal pair, one with 'cent.s' for 'cents', £30 
  SG.D10 & D10a, cat. £125. 
 817F 1929 postage due 50c black/orange 'cent.s' for 'cents', SG.D16a, unused, cat. £130.  £35 
 ZIMBABWE 
 818A Red Lighthouse album containing an unmounted mint or used collection for 1964 -  £140 
 2012 with later all unmounted. Near complete. Cat. £1420. (100s) 
 ZULULAND 
 819F 1894 £1 purple/red Specimen SG.28s, mounted mint. (see photo) £50 
 Great Britain (Collections) 
 820A Green Lighthouse album containing an extensive QV - GVI used collection in mixed  £6000 
 condition. Includes line-engraved with 1840 1d black x 13, 2d blue x 5, mixed margins  
 but mainly 4, embossed issues, surface-printed to £5 orange, 2/- brown x 2, £1 x 5 etc., 
 EDVII to £1 x 2, Seahorses to £1 etc. Also a high degree of specialisation of shades,  
 plate numbers, watermark varieties including PUC 2½d but needs checking for  
 accuracy. (1000s) 

 821A Green Lighthouse album containing a mint and used QV - GVI collection. QV includes  £3500 
 1d Mulready Lettersheet used and unused, then used with 1840 1d black x 6 (4 x 4  
 margin), 2d blue x 3 (2 x 4 margin), other line-engraved with 1d red plates to 225,  
 Bantams full set, embossed cut square 6d, 10d x 2, 1/- x 3, surface-printed range  
 including 1867-83 to 10/-, 1883-84 to 10/- x 3, 1891 £1, EDVII to £1, Seahorses to 10/-  
 mint, £1 used, PUC £1 etc. Kings include some mint. Condition slightly mixed but  
 generally sound. (few 100s) 

 822B Box containing unmounted mint commems for 2005 & 2006 in blocks, part sheets, sets  £850 
 and m/sheets. Face value £2410.  
 823A Green Philatelic album containing mint and used plus a few covers for QV - 1936.  £800 
 Includes few pre-stamp, Mulready 1840 1d and 2d used, other line-engraved with set of 
 numbers in cross, surface-printed to 10/-, Kings mint and used including much plate  
 number material etc. Well presented collection. (100s) 

 824B Box containing six Royal Mail albums with a very large number of used 1d red plates.  £800 
 Arranged by plate number on stocksheets. (1000s) 
 825E Unmounted mint commems for 2003 & 2004 in part sheets, blocks, multiple sets and  £750 
 m/sheets. Face value £2100.  
 826E Unmounted mint commems for 2002 in part sheets, blocks and sets. Face value £2040. £750 
 827B Box containing a mint collection of mostly commem sets and m/sheets for 1991 - 2014  £750 
 plus some used in three SG albums. Face value of the mint £2100. 
 828B Box containing a collection of unmounted mint commem sets for 1999 - 2001 in blocks,  £750 
 part sheets and multiple sets. Face value £2130. 
 829A Old binder containing a QV - GVI mint and used collection. Includes 1840 1d black  £700 
 used (4), 1d red plate numbers to 225, embossed (8) five cut square, surface-printed to 
 10/-, later range noting PUC £1 mint etc. Condition is mixed. (few 100s) 



 Lot Number Great Britain (Collections) Estimate 
 830B Box containing a selection of unmounted mint uncut m/sheets in full rolled sheets for  £600 
 c2013 - 2020. Face value £1535. 
 831B Box containing a well filled large green stockbook with a 2012 - 2020 unmounted mint  £600 
 collection of commem sets and m/sheets. Face value £1660. 
 832A    Large green stockbook containing an unmounted mint collection of commem sets and  £580 
 m/sheets for 2002 - 2011. Face value £1550. (100s) 
 833A Two Royal Mail albums containing a collection of Royal Mail Smiler sheets from 2000 -  £550 
 2008. Face value £1448. (46) 
 834E Unmounted mint range of 2007 commems in sets, blocks and pairs plus m/sheets.  £550 
 Face value £1470. 
 835E Small selection on stockcards with QV SG.76, 150 (2), 160, 162 mint, 1867-83 5/- plate £500 
 1 (2), 2 and 4 used, 1883 2/6d on blued and 10/- used, 1887 Jubilee unmounted mint  
 selection to 1/-, EDVII 10/- x 2 used etc. (28) 
 836A Two Davo albums containing QV - GVI mint and used on home-made pages and cards. £500 
 Includes a range of QV line-engraved from 1840, surface-printed to 10/- and 1891 £1  
 plus a few mint, useful mint and used Kings range. Condition a little mixed. (100s) 

 837A Green Wiljon album containing a mint collection of commem sets and some m/sheets  £400 
 for 2015 - 2022. Face value £1130. (100s) 
 838B Box containing an unmounted mint accumulation of commem sets and pairs in packets, £400 
 on cards and packs for c1980 - 2008. Face value £1180. (100s) 
 839A Brown stockbook containing QV used with two 1d red plate letter reconstructions, part  £400 
 2d letter reconstruction (c169), further 1d red stars and plates, part letter  
 reconstruction of 2½d rose-mauve (c156) and other surface-printed oddments. (100s) 
 840B Box containing an unmounted mint range of Prestige booklet panes. Includes 1972 -  £380 
 1999 in an SG album, 2017 - 2019 collection on pages plus a loose range. Face value  
 £1030. 
 841E Collection of limited-edition unmounted mint 1st class Smiler sheets. Nineteen different  £360 
 issues, some with various edition numbers including early. Face value £952. (56) 
 842A     Two stockbooks containing a very large used accumulation of 1d red stars plus a  £300 
 range of 1d imperfs, 3 x poor 1d blacks and a few later items. Condition is varied.  
 843B Box containing a mint and used collection of definitives and regionals for all nations in  £280 
 two albums for 1941 - 2021 plus a loose range of presentation packs. Face value £790. 
  (100s) 

 844B Tube containing six (five different) unmounted mint, uncut rolled sheets of m/sheets for £240 
  2006 - 2008 period. Face value £643. (6) 
 845E Unmounted mint or self-adhesive collection of Royal Mail Smiler sheets. Nearly all 1st  £240 
 class commem issues plus a few 2nd class for 2000 - c2005. Face value £621. (20) 
 846A Old KaBe album containing an 1840 - 1970s mint and used collection. Value in the  £230 
 earlier period including 2 x 1840 1d black with good margins etc. (100s) 
 847A Blue album containing an unmounted mint collection for c1984 - 1999. Face value  £220 
 848B Box containing the balance of a collection in eight albums and a stockbook. All periods  £220 
 mint, unmounted and used ranging from 1840 1d black x 3 to modern decimal  
 unmounted mint. (1000s) 
 849E Unmounted mint or self-adhesive collection of Machins and regionals in sets and  £220 
 cylinder blocks on cards for c2006 - 2014. Face value £630. 
 850A Green stockbook containing a range of used 1d reds, surface-printed including 1882  £220 
 10/-, 1891 £1, Seahorses to 10/- (2) etc. (few 100s) 
 851E Small SG Minor album containing used line-engraved in mixed condition. Includes 1840 £200 
 1d black x 4 and 2d blue, various cancels on 1d reds including some numbers in cross  
 etc. (102 + 3 covers) 
 852E Unmounted mint or self-adhesive collection of definitives and regionals on cards for  £200 
 2002 - 2022. Face value £535. 
 853A Slim black stockbook containing an unmounted mint range of m/sheets and the odd  £200 
 commem booklet for 1980 - 2020. Face value £570. 
 854E A duplicated unmounted mint accumulation of definitive or regional m/sheets for 2000 - £200 
 2017. Face value £555. 



 Lot Number Great Britain (Collections) Estimate 
 855A Two albums containing the balance of a Machin collection. Unmounted mint and some  £200 
 used. Face value of the mint £585. (few 100s) 
 856A Maroon binder containing an unmounted mint collection of commem sets and m/sheets  £200 
 for 2018 - 2019. Face value £545. 
 857E Unmounted mint collection on cards of commem sets and m/sheets for 2020 - 2022.  £200 
 Face value £570. 
 858A Green Philatelic album containing an all periods mint, unmounted and used collection.  £180 
 Much general but needs careful viewing as better mint etc present. (100s) 
 859A Green stockbook containing an unmounted mint range of sets, blocks and booklets.  £160 
 Mostly commems for 1975 - 1998. Face value £452. (100s) 
 860A Green Philatelic album containing a mostly mint or unmounted (with few used) GVI &  £160 
 QEII definitive collection. Includes much plate number material, specialised unmounted  
 Machins etc. (100s) 
 861A Two stockbooks containing a mostly QV - GVI used accumulation (few mint). Includes  £160 
 line-engraved, much Kings including some varieties, Officials etc. (100s) 
 862A Stanley Gibbons four Kings collection in an Oriel album. Includes full sets with much  £150 
 both mint and used, some higher values etc. Condition a little mixed in places. (few 100s) 
 863A Two albums containing what appears to be an all unmounted mint collection. One  £150 
 album with GVI - QEII defins including the GVI high values, QEII range including  
 Wildings and earlier Machins etc. The other volume with a range of 1924 - 1976  
 commems including all phosphors etc. (few 100s) 

 864A Blue Rapkin album containing a QV - 1970s mint and used collection. Includes 1840 1d £130 
 black used x 2 etc. (few 100s) 
 865A Two stockbooks containing a hugely duplicated accumulation of QV - 1970. QV and  £130 
 Kings nearly all used, QEII mixed mint and used. Needs work. (1000s) 
 866A Black Royal Mail album containing a collection of limited-edition 1st class Smiler sheets  £120 
 for the 2000s period. Face value £309. (18) 
 867E Accumulation of mint and used QV - early QEII on pages etc. Most value in the used  £120 
 QV. (few 100s) 
 868A Large white binder containing mint, unmounted and used EDVII - c1960. Includes EDVII £120 
 used to 10/-, GV and GVI range, 1955 Waterlow high values unmounted mint etc. (few  
 100s) 
 869E The Official 2012 Compendium for Team GB Olympics Gold Medal Winners containing  £110 
 a complete sets of 1st class self-adhesive sheetlets plus a m/sheet. Face value £301. 
 870E Full set of London 2012 Olympics 1st class self-adhesive sheetlets. Face value £295.  £110 
 (29) 
 871B Box containing a large accumulation of virtually all 1970s - the mid 1980s unmounted  £100 
 mint in binders, loose packs, booklets etc. Needs sorting. (100s) 
 872A Green Lighthouse album containing a QV - 1981 mint and used collection. QV to GV  £100 
 used range, mint after. Also some Channel Islands at back of album. (few 100s) 
 873E  Four plating booklets containing used part reconstructions of the 1881 2½d blue plates £100 
  21, 22 and 23. (few 100s) 
 874B Box containing an old recipe book, a couple packets and a bundle of covers. All with  £100 
 used line-engraved with various 1d reds, Bantams etc (many 100s) 
 875A Black stockbook containing the odd used but basically a mint (mostly unmounted)  £100 
 accumulation ranging from 4 x 1d reds to modern QEII decimal. (100s) 
 876A Blue Davo album containing an 1840 - 1980 mint and used collection. Condition a little  £90 
 mixed. (few 100s) 
 877B Box containing a clear-out of mostly mid to modern period mint, unmounted and used.  £90 
 Includes decimal mint etc. Also a few bits from the Commonwealth etc. (many 100s) 
 878B Box containing an all periods mint and used clear-out in seven stockbooks, an album  £80 
 and on pages etc. (100s) 
 879B Box containing a QEII accumulation in five stockbooks, two binders and in envelopes.  £80 
 Nearly all unmounted mint including Tudor wmk set, early phosphors, commems to the  
 1980s, booklets etc. Also some Channel Islands and Isle of Man. (many 100s) 
 880E QV line-engraved and surface-printed used selection on old album pages and a  £80 
 stocksheet. (c140) 



 Lot Number Great Britain (Collections) Estimate 
 881A Royal Mail album containing a range of QV line-engraved covers and used stamps.  £80 
 (few 100s) 
 882B  Box containing a collection of Year packs (one Yearbook). Complete run for 1983  £75 
 -1999. Face value £220. 
 883B Box containing three stockbinders with a mint, unmounted and used accumulation.  £75 
 Some early but mostly QEII with pre and post decimal unmounted etc. (many 100s) 
 884A Blue binder containing mint, unmounted and used mostly Kings to c1971. Includes  £75 
 EDVII low values mint etc. (few 100s) 
 885A Half-binder containing a range of Post & Go packs for 2010 - 2017. Mostly 1st class.  £70 
 Face value £191. (21) 
 886A Large red stockbook containing a QV - GVI mint and used collection. Includes 1840 1d  £70 
 black with 4 margins but slight thin etc. (few 100s) 
 887A Brown binder containing a QV - GVI collection. QV mostly 1d reds with a few  £70 
 surface-printed. Later includes GV used including a few varieties, GVI mint and used  
 etc. (few 100s) 

 888B Box containing various lots in nine binders. Includes £110 of face value in the booklets, £70 
 House of Commons covers etc. (many 100s) 
 889B Box containing an all periods accumulation in seven various binders and loose.  £60 
 Includes decimal face etc. Also a few overseas. Note the earlier high cat. material are  
 cut outs from catalogues etc. (many 100s) 

 890B Box containing a binder with an 1840 - 1970 mint and used collection (early period in  £60 
 mixed condition), five Yearbooks 1984 - 1988, two binders of covers and packs etc. 
 891B Box containing an album of mint and used QEII to 1970 including defins, old auction lot  £60 
 of 18th century free fronts, two binders of FDCs, some signed and other oddments.  
 (few 100s) 
 892B Box containing QEII unmounted mint and used in two albums, a stockbook and on  £50 
 cards etc in a file box. Includes both pre-decimal and decimal issues. (many 100s) 
 893B Box containing duplicated 1965 - 1972 presentation packs plus a collection of 2014 -  £50 
 2017 FDCs in two albums and two further albums of earlier covers. (c300) 
 894A Two green Lighthouse albums containing mint (mostly unmounted) and used collections £50 
 of QEII including some defins, early phosphors etc. (few 100s) 
 895A Blue binder containing an 1840 - 1973 mint, unmounted and used collection. Includes  £40 
 a poor 1840 1d black, a few used surface-printed to 5/-, later mint and used. (few 100s) 
 896B Box containing a Lighthouse album, a binder and five stockbooks. Includes much GVI  £40 
 and QEII mint etc. (1000s) 
 897B Box containing seven binders plus a few loose. Includes unmounted mint decimal face,  £40 
 Army Museum covers, rail related covers etc. (100s) 
 Great Britain (Postal History) 
 898E Small selection on album pages including line-engraved, 1857 6d entire letter to  £30 
 Montreal, 1870 6d pair plate 9 on entire letter to Spain etc. (13) 
 899B Box containing an all periods accumulation of covers including a few QV, Kings  £50 
 registered letters, weather report cards etc. (few 100s) 
 900B Box containing a very finely presented exhibition display of covers and labels used  £50 
 during the 1971 postal strike. Housed in two boxes, one of which relates only to Exeter,  
 the other with various centres. (qty) 

 901E Small lot with two Mulready Lettersheets used and ten other mostly line-engraved 1d  £100 
 covers. (12) 
 902A Two binders containing an unusual collection of early covers and entires all related to  £120 
 Agriculture. Includes pre-stamp entires from 1766 on and QV material to 1897. All  
 contents relate to various issues e.g. corn prices, land, seed sales etc. Much annotated 
 on exhibition pages. (c50) 

 903F 1841 entire letter to London franked by 4 margin 1d black plate 5 lettered M-B, couple  £140 
 vertical folds, clear of stamp. 
 904B Box containing a range of pre-stamp and QV covers plus a few line-engraved stamps  £180 
 etc. (few 100s) 
 905F Neat September 1840 entire letter to Braintree franked with 4 margin 1d black plate 1b  £180 
 lettered R-E. 



 Lot Number Great Britain (Postal History) Estimate 
 906F 1840 1d Mulready Lettersheet used to Braintree with black maltese cross cancel and  £50 
 two-line PP Stanmore on front, couple of folding creases. 
 Great Britain (Single Stamps and  
 907F 1840 1d black plate 6 lettered Q-F, red maltese cross cancel, 4 margin. (see photo) £110 
 908F 1840 1d black plate 2 lettered L-F, red maltese cross cancel, 4 margin. (see photo) £110 
 909F 1840 1d black plate 2 lettered J-B, black maltese cross cancel, 4 margin. (see photo) £110 
 910F 1840 1d black plate 9 lettered I-K, black maltese cross cancel, 4 margin. (see photo) £110 
 911F 1840 1d black plate 1b lettered C-A, red maltese cross cancel, 4 margin. (see photo) £110 
 912F 1840 1d black plate 7 lettered G-K, red maltese cross cancel, 4 margin. (see photo) £110 
 913F 1840 1d black plate 9 lettered M-E, black maltese cross cancel, 4 margin. (see photo) £120 
 914F 1840 1d black plate 4 lettered I-B, red maltese cross cancel, 4 margin. (see photo) £120 
 915F 1840 2d deep full blue, 4 margin, black maltese cross cancel. (see photo) £120 
 916F 1840 2d blue lettered D-C, red maltese cross cancel, 4 margin. (see photo) £130 
 917F 1840 2d blue lettered I-K, red maltese cross cancel, 4 margin. (see photo) £130 
 918F 1841 1d red-brown lettered S-H with inverted 'S', fine used, 4 margin. £30 
 919F 1841 1d red-brown lettered J-H fine used with number 2 in black maltese cross cancel,  £40 
 4 margin, cat. £180. (see photo) 
 920F 1841 1d red-brown plate 11 lettered F-I, SG.7, fine used, 4 margin, cat. £130. (see  £40 
 921F 1841 1d red-brown lettered K-J fine used with number 12 in black maltese cross cancel, £60 
  cat. £350. (see photo) 
 922F 1841 1d red-brown lettered F-C used with the scarce Whitehaven maltese cross cancel. £75 
  Letter with an opinion from Mike Jackson (Mulready) included. Margins are close or  
 touching all around. (see photo) 
 923F 1841 2d blue plate lettered M-A fine used with number 4 in black maltese cross cancel,  £170 
 cat. £650. (see photo) 
 924F 1841 2d blue plate 3 lettered N-I fine used with blue maltese cross cancel, 4 margin,  £750 
 cat. from £3000. (see photo) 
 925F 1851 1d red-brown lettered J-J fine used with Sidmouth CDS on small piece, just 4  £120 
 margin. (see photo) 
 926F 1854 1d red-brown lettered E-C wmk inverted, lightly mounted mint. (see photo) £460 
 927F 1855 4d carmine SG.62, fine used, cat. £300. (see photo) £75 
 928F 1856 4d carmine SG.63, fine used, cat. £400. (see photo) £75 
 929F 1856 1d red lettered Q-A, fine used with the rare experimental Liverpool dotted  £260 
 postmark. (see photo) 
 930F 1857 1/- green on thick paper SG.72b, fine used, cat. £250. (see photo) £60 
 931F 1862 4d pale red SG.82, lightly mounted mint, cat. £1200. (see photo) £400 
 932F 1864 -79 1d red plate 177 fine mint (many unmounted) block of 12, lettered A-G-A-L  £120 
 B-G-B-L. (see photo) 
 933F 1864 -79 1d red plate 225, fine used with London CDS, cat. £700. (see photo) £200 
 934F 1867 2/- deep blue SG118, fine used, cat. £180+. (see photo) £55 
 935F 1867 2/- milky blue SG.120b, fine used, cat. £1500. (see photo) £180 
 936F 1869 6d dull violet SG.108, lightly mounted mint, cat. £700. (see photo) £150 
 937F 1872 1/- green SG.72, fine used, cat. £170. (see photo) £45 
 938F 1874 3d rose plate 17 SG.143, mounted mint, cat. £300. (see photo) £100 
 939F 1875 2½d rosy mauve plate 2 SG.139, mounted mint, cat. £500. (see photo) £150 
 940F 1876 4d grey plate 14 SG.147, mounted mint, cat. £450. (see photo) £140 
 941F 1878 £1 brown-lilac Specimen SG.129s, mounted mint, cat. £6000. (see photo) £1850 
 942F 1880 1/- orange-brown SG.151, fine used, cat. £350. (see photo) £85 
 943F 1880 4d grey-brown SG.154, fine used, cat. £400. (see photo) £90 
 944F 1881 1d lilac 14 dots SG.170, unmounted mint, cat. £140. £20 
 945F 1881 2½d blue plate 23 SG.157, mounted mint, cat. £250. (see photo) £75 
 946F 1883 10/- ultramarine SG.183, fine used with Southport CDS cancel, cat. £375. (see  £50 
 photo) 
 947F 1884 £1 brown-lilac SG.185, fine used, good colour, cat. £2750. (see photo) £460 
 948F 1887 Jubilee 1/- dull green fine used with oval Ballock Station N.B.R. cancel. (see  £35 



 Lot Number Great Britain (Single Stamps and Sets) Estimate 
 949E 1887 Jubilee 4½d green and carmine SG.206 in mint block of 20 with margins from the  £75 
 lower left of the sheet. Stamps unmounted, couple hinge marks in the margins, cat.  
 950F 1891 £1 green SG.212, fine used, cat. £675. (see photo) £120 
 951F 1911 ½d dull yellow-green severely mis-perfed, unmounted mint. (see photo) £65 
 952F 1911 1d carmine (SG.329) imperf plate proof horizontal pair on chalk paper, mounted  £100 
 mint, cat. £520. (see photo) 
 953F 1911 £1 deep green SG.320, fine used, cat. £650. (see photo) £110 
 954F 1912 1d scarlet wmk sideways SG.350c, unmounted mint. (see photo) £130 
 955F 1913 Seahorse 5/- carmine-red SG. Spec. N66(3), fine used, cat. £450. (see photo) £55 
 956F 1913 Seahorse 10/- indigo-blue SG. Spec. N69(1), fine used, cat. £475. (see photo) £60 
 957F 1913 Seahorse 2/6d very deep sepia-brown SG. Spec. N63(1), fine used, cat. £1750.  £200 
 (see photo) 
 958F 1913 Seahorse 10/- indigo-blue Specimen SG.402s, mounted mint, cat. £1250. (see  £300 
 photo) 
 959F 1913 Seahorse £1 green SG. Spec. N72(1), fine used, cat. £1400. (see photo) £500 
 960F 1915 Seahorse 2/6d grey-brown (very worn plate) SG. N64(3), lightly mounted mint, cat. £130 
  £300. (see photo) 
 961F 1915 Seahorse 10/- deep blue SG. Spec. N70(2), fine used, cat. £1000. (see photo) £150 
 962F 1915 Seahorse 2/6d very deep brown SG. Spec. 64(11), fine used, Brandon certificate  £200 
 (2001), cat. £1800. (see photo) 
 963F 1915 Seahorse 5/- bright carmine SG.409, unmounted mint, cat. £1200. (see photo) £450 
 964F 1915 Seahorse 10/- deep blue SG.411, unmounted mint, cat. £4250. (see photo) £1700 
 965F 1918 Bradbury Wilkinson 2/6d Seahorse x four shades SG. Spec. N65(1 to 4), fine  £55 
 used, cat. £350. 
 966F 1919 Seahorse 5/- rose-carmine SG. Spec. N68(1), fine used, cat. £135. £20 
 967F 1919 Seahorse 10/- dull grey-blue SG. Spec. N71(2), fine used with clear Broadstairs  £25 
 CDS, cat. £175. 
 968F 1919 Seahorse 10/- steel blue SG. Spec. N71(3), fine used, Philatelic Expertising  £60 
 certificate (1994), cat. £400. (see photo) 
 969F 1929 PUC £1 black SG.438, unmounted mint, cat. £1100. (see photo) £220 
 970F 1939 2/6 brown unmounted mint horizontal pair, one with mark on shield variety, cat.  £100 
 £290. (see photo) 
 971F 1966 Birds phosphor block of 4 with reddish brown missing from SG.698p & 699p,  £40 
 unmounted mint, cat. £200. 
 972F 1967 3d Paintings (SG.756) unmounted mint imperf. (see photo) £60 
 973E 2001 Christmas Consignia 19p Robin and 1st class Cracker Smiler sheets SG.LS2a &  £50 
 3a, unmounted mint. Cat. £1200. 
 Great Britain (Booklets) 
 974A Royal Mail half-binder containing a duplicated range of Prestige booklets for 1994 -  £90 
 2008 period. Face value £219. (17) 
 975E Complete run of Prestige booklets for November 2020 - March 2023. Face value £269. £100 
  (12) 
 976A Black binder containing a collection of 1st and 2nd class barcode booklets for the  £190 
 1990s. Face value £520. 
 977A Binder containing a selection of mostly self-adhesive and barcode booklets. Face  £230 
 value £613. 
 978A Red binder containing a collection of Christmas booklets for 1978 - 2016. Much 1st &  £300 
 2nd class. Face value £799. 
 979A Royal Mail binder containing a collection of self-adhesive, barcode and folded booklets £400 
 for the 1970s - c2010. Much NVI. Face value £1020. 
 980B Box containing a loose collection of Prestige booklets for 1972 - 2021 (incomplete run). £520 
 Face value £1341. (81) 
 981A Two binders containing a collection of Prestige booklets for 1972 - 2021. Face value  £550 
 £1401. (80) 
 982B Box containing a loose accumulation of duplicated Prestige booklets for 1972 - 2019.  £750 
 Face value £1940. (127) 



 Lot Number Great Britain (Covers) Estimate 
 983A Special binder containing a complete collection of unaddressed FDCs for London 2012 £40 
 Olympics and Paralympics 1st class sheetlets. (63) 
 984B  Box containing a c1965 - 1993 accumulation in four binders, in sleeves, year lots in  £40 
 bags etc. Includes much non-standard GPO covers (ie. Cotswold, Murray, Stuart etc).  
 Most with typed labels. (few 100s) 
 985B Box containing seven binders of nearly all Stuart covers for 1980 - 2007. A few earlier  £40 
 pen addressed but light pencil from 1983 onwards. (few 100s) 
 986B Two boxes containing 1970s - 2000s FDCs in seven albums and loose. Mostly typed  £40 
 addresses. Also three Yearbooks. (few 100s) 
 987B Two boxes containing thirteen binders of covers and a few loose for the 1960s - c2015. £100 
 Earlier period handwritten, later typed, pencil or blank. (100s) 
 Great Britain (Kiloware) 
 988B Twenty kilos of mostly on-paper QEII in two black sacks. £35 
 Great Britain (Locals) 
 989A Brown stockbook containing a range of mostly mint Lundy Island from the 1950s on  £40 
 plus Scottish Islands etc. (few 100s) 
 990A Lundy Island - Part stockbook containing a c1936 - 1991 mostly mint or unmounted  £90 
 collection plus a few covers, packs, imperfs etc. Also one page of Herm. (105 items) 
 Great Britain (Officials) 
 991F 1902 O.W. Official 1d scarlet SG.O37, good used, cat. £180. £35 
 992F 1902 O.W. Official ½d blue-green SG.O36, good used, cat. £180. £35 
 993F 1902 I.R. Official 2½d ultramarine SG.O22, fine used, cat. £275. (see photo) £75 
 994F 1902 Board of Education 2½d ultramarine SG.O85, fine used, cat. £250. (see photo) £80 
 995F 1902 O.W. Official 2½d ultramarine SG.O39, fine used, Brandon certificate (2000), cat.  £160 
 £675. (see photo) 
 996F 1903 Admiralty Official 2½d ultramarine SG.O105, mounted mint, cat. £450. (see photo) £140 
 997F 1903 3d dull purple/orange-yellow SG.O112, mounted mint, Brandon certificate (1994).  £1200 
 (see photo) 
 Great Britain (Presentation Packs) 
 998A Two binders containing commem packs for 1983 - 2002. Face value £210. £75 
 999A Maroon binder containing a collection of commem packs for 2019 - 2020 plus the odd  £150 
 duplicate. Face value £406. 
 1000B Box containing an accumulation for the 1970s - c2008 in four albums and loose. Face  £230 
 value £630. 
 1001B Box containing a loose accumulation of definitive packs for c1990 - 2020. Includes high £270 
 values, Castles etc. Face value £745. 
 1002B Box containing an accumulation of commem packs for the 1970s - 2011 in an album  £270 
 and loose. Face value £750. 
 1003B Box containing a loose accumulation of commem packs plus a few Post & Go packs for  £450 
 2012 - 2021. Face value £1170. 
 1004B Box containing a collection of 2007 - 2019 commem packs in three Royal Mail albums.  £600 
 Face value £1600. 
 Great Britain (Regionals) 
 1005B Box containing a loose accumulation of presentation packs for the 1990s to 2020.  £260 
 Face value £702. 
 Great Britain (Used Abroad) 
 1006F 1867 -74 5/- rose plate 2 used in Valparaiso with clear C30 cancel, cat. £400. (see photo) £50 
 1007F 1876 8d orange used in Malta with A25 cancel, SG. Z67, cat. £550. (see photo) £110 
 (36) 


